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Hinweis / advice / attention /atencion

a TWStickstoffdruck entsprechend der Tabelle / Nitrogen pressure according to the table
b \Pression d'azote conformément au tableau / Presidn del nitrégeno segun la tabla

o [bar] Einschaltdruck / starting pressure / Pression de démarrage / Comenzar la presion
C — i PN, [bar] Stickstoffdruck / Nitrogen pressure [ Pression d'azote / Presion del nitrogeno
PE 2 |25 3 |35 4 |45 5 | 55] 6 | 65 7. | TS5
PN, [[ 1.8 |23 |28 [32 |37 |42 |47 |52 [57[61 66|71

PE 3 8.5 9 9.5 10 10,5 11 (11,5 12 125 13 | 13,5
PN2 T.5 8 3.5 9 9.5 10 10,5 11 | 11,5 12 (125 13
1har =100000Pa = 0. 1MPa = 0. 1N/mm* =10200kp/m* =1.02kp/em*(at) = 0.98Tatm =750Torr =10.2mWs

. Stickstoffmessung ohne Wasser / Nitrogen measurement without water /
Mesure d'azote hors eau / Medida del nitrégeno sin el agua
[~ Achtung: Nur Stickstoff einfiillen / Note: Only fill in nitrogen /

Nota: Remplir Seulement a I'azote / Nota: Completar solamente el nitrégena
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Tiirkce

Resim lejantlan

Akig armatiirii/basing
kontrolii kumandasi

Diyaframh basing tanki

9 Diyaframli basing tanki
10 Akis armatiirii

A Acma/kapama

B Bosaltma

C On pres basinci kontrolii

Diyaframlibasing tankiazot
basinci bilgi tablosu (6rnek)

a Tabloya gore azot basinci

b Temel yiik pompasi agma
basinci, bar PE cinsinden

(¢ Azot basinci, bar PN2 cinsin-
den

d Susuz azot 6l¢limii

e Dikkat! Sadece azot doldu-

run

Su eksikligi korumasi
montaj seti (WMS)

WMS elektrik baglantisi
versiyonlari /kumanda
mantigi

14-a WMS montaj seti

14-1 Basing salteri PS3

14-2 PS3-Nxx veya PS3-4xx fisi

14-3 Manometre

14-4 Dagitici pargasi

14-5 Hava bosaltma valfi

14-6 Kapatma vanasi

14-b WMS baglanti takimi montaj

seti

14-7 Rakor baglantisi

14-8 Fiting

14-9 Pompa bosaltma civatasi

14-10 O-ring contalar

PS3-4xx iki damarl baglanti kablosu,
normalde kapali kontak
fonksiyonu
(basing diigerken)

PS3-Nxx Ug damarli baglanti kablosu,
degistirme fonksiyonu

BN Kahverengi

BU Mavi

BK Siyah

1 Pompa

2 Regiilasyon cihazi
(bazi tiplerde)

3 Ana kasa

4 Giris baglantis

5 Basing hatti

6 Giris tarafindaki kapatma
armatiirii
(bazi tiplerde opsiyonel)

7 Kapatma armatiird,
basing tarafinda

8 Cek valf

9 Diyaframli basing tanki

10 Akis armatiirii

11 Manometre

12 Basing verici

13 Reglilasyon cihazini sabitle-
mek i¢in konsol
(bazi tiplerde)

14 Su eksikligi korumasi (WMS)
(opsiyonel)

15 Frekans konvertorii

16 Ana salter (HS) (opsiyonel)

17 Motor

Sek. 2 Basing verici ve diyaframli
basing tanki montaj seti

9 Diyaframli basing tanki

10 Akis armatiirii

11 Manometre

12a Basing verici

12b Elektrik baglantisi, basing
verici

18 Bosaltma/hava tahliyesi

19 Kapatma vanasi

2

Regtilasyon cihazinda bag-
lanti (bkz. ekteki baglanti
semasi)
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Dogrudan baglanti 6rnegi
(hidrolik sema)

Dolayli baglanti 6rnegi
(hidrolik sema)

Tiirkce

Tasima uyarilari,
regiilasyon cihazi olmayan
tesis ornegi

(7,5 kW'ya kadar)

Tasima uyarilari,

20 Tesis SiBoost Smart1/ . .
COR-1.. regiilasyon cihazi olan tesis

21 Tesisin niindeki tiiketici ornegl
baglantilari (>7.5kw)

22 Diyaframli basing tanki 2 Regiilasyon cihazi
(aksesuar), emme tarafinda, 34 Salinim séniimleyicilerini
baypas hattiile (teslimat kapsaminda mev-

23 Diyaframli basing tanki cuttur) éngdriilen disli baga-
(aksesuar), basing tarafinda, lara vidalayin ve kontra
baypas hattiile somunlarla sabitleyin

24 Tesisin arkasindaki tiiketici 35 Baglanti malzemelerini tak-
baglantilan makicin halka civata/tasima

25 Tesis yikama icin besleme halkasi
baglantis 36 Tasima paleti/tasima cerce-

26 Tesis yitkama icin drenaj vesi (6rnekler)
baglantis 37 Tasima diizenegi -

27 Girig tarafinda basingsiz 6n (6rnek — forklift)
hazne (aksesuar) 38 Tasima sabitlemesi

28 On hazne giris baglantisi (civatalar)
ytkama diizenegi 39 Tagima sabitlemesi (germe

29 Sadece revizyon /bakim icin kayisi)
baypas hatti (sabit olarak 40 Kaldirma diizenegi
monte edilmemistir) (6rnek— ving dislisi (sek.8a),

yiik traversi (sek.8b))

Sek.7 Montaj ornegi 41 Tersddnme emniyeti A

16 Ana salter (HS) (opsiyonel) (6rnek-kaldirma

30 Uzunluk sinirlayicih kom- kays) -

. 42 Aksesuar / ayri paket ile kar-
pansatér (aksesuar) ” )

31 Esnek bagdlanti hatt ton /poget (arn. diyaframh

basing tanki, karsi flanslar,
(aksesuar) o o

32 Zemin sabitlemesi, mekanik salinim sniimleyicisi vb.)
titresimden ayrilmis (miisteri T
tarafindan saglanir) sek. 9a On hazne .

33 Boru hatti sabitlemesi, 6rn. (aksesuar - Srnek)
boru kelepcesi ile (miisteri 43 Girig (samandira valf ile
tarafindan saglanir) (aksesuar))

34 Salinim séniimleyicilerini 44 Bocek koruyuculu havalan-
(teslimat kapsaminda mev- dirma/hava tahliyesi
cuttur) dngdriilen disli baga- 45 Revizyon deligi
lara vidalayin ve kontra 46 Tagma
somunlarla sabitleyin Yeterli bir tahliyenin saglan-

BW Esnek bagdlanti hatti bitkme masina dikkat edin. Bécegin
agisi girmesini 6nleyecek bir

RB Esnek bagdlanti hatti bitkme kapak veya sifon kullanin.
yarigapl Kanalizasyona direkt olarak

baglamayin (EN1717'ye
uygun serbest gikis)

47 Bosaltma

48 Alma (basing yiikseltme
tesisi icin baglanti)

49 Su eksikligi sinyal vericisiigin
klemens kutusu

50 Yikama diizenegi girisi i¢in
baglanti

51 Seviye gostergesi

Montaj ve kullanma kilavuzu Wilo-SiBoost Smart 1, Wilo-Comfort-Vario COR-1 ...-GE, .../V\R




Tiirkce

Su eksikligi sinyal vericisi
(samandira salter), baglanti

resmiile

52 Su eksikligi sinyal vericisi/
samandira salter

A Hazne dolu, kontak kapal
(su eksikligi yok)

B Hazne bos, kontak acik
(su eksikligi)
Damar renkleri

BN KAHVERENGI

BU MAVi

BK SIYAH
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Tirkce

1 Genel hususlar

2.1

ol >

Dokiiman hakkinda:

Orijinal kullanma kilavuzunun dili Almancadir.

Bu kilavuzdaki tiim diger diller, orijinal kullanma
kilavuzunun bir cevirisidir.

Montaj ve kullanma kilavuzu cihazin bir parcasidir.
isbu kilavuz daima cihazin yaninda bulundurulma-
lidir. isbu kilavuzda yer verilen talimatlara uyulmasi
cihazin amacina uygun ve dogru kullanimr i¢in 6n
kosuldur.

Montaj ve kullanma kilavuzu, tiriinlin modeline ve
bu kilavuzun basildigi tarihte gecerli olan giivenlik
teknigi yonetmeliklerine ve normlarina uygundur.
AT Uygunluk Belgesi:

AT Uygunluk belgesinin bir fotokopisi bu kullanma
kilavuzunun bir pargasidir.

Bize danisiilmadan bu belgede belirtilen yapi tiirle-
rinde yapilan teknik bir degisiklikte veya kullanma
kilavuzunda iiriiniin/personelin emniyetine iliskin
aciklamalarin dikkate alinmamasi durumunda bu
belge gecerliligini kaybeder.

Emniyet

Bu kullanma kilavuzu, montaj, isletme ve bakim
sirasinda uyulmasi gereken temel bilgiler icerir.
Bu nedenle, montaj ve ilk calistirma islemlerinden
once isbu kullanma kilavuzu, montér ve yetkili
uzman personel/i§|etme sahibitarafindan mutlaka
okunmaldir.

Sadece bu emniyet ana maddesi altinda sunulan
genel emniyet tedbirleri degil, ayni zamanda
muteakip ana maddeler altindaki tehlike sembol-
leriile sunulan 6zel emniyet tedbirleri de dikkate
alinmalidir.

Kullanma kilavuzunda yer alan uyarilarin
gosterimi

Semboller:
Genel tehlike sembolii

Elektrik carpmalarina kargi uyarn sembolii
NOT

Uyar kelimeleri:

TEHLIKE!

Acil tehlike durumu.

Onlemi alinmazsa 6liim veya ciddi yaralanmalara
neden olabilir.

UYARI!

Operator, (agir) yaralanmalarla kargi karsiya
kalabilir. "Uyar" notu, bu nota uyulmamasi
durumunda sahislarin (aélr) yaralanmalara
maruz kalmasi ihtimalinin yiiksek olduguna isa-
ret eder.

DIKKAT!

Uriine/tesise zarar verme tehlikesi mevcut.
"Dikkat" uyarisi, bu uyarinin dikkate alinmamasi
durumunda iiriinde olusabilecek muhtemel
hasarlara isaret eder.

2.2

2.3

2.4

2.5

NOT:

Uriiniin isletiminde faydali bilgiler. Kullaniciyi olas!
problemler konusunda uyarir.

Dogrudan driin Gizerinde yer alan notlar, érnegin:
Déniis yonii oku,

Baglantilar igin isaretler

isim plakas!

Uyari etiketi

Bunlara mutlaka uyulmasi gerekir ve bu notlar
daima okunakli durumda olmalidir.

Personel egitimi

Montaj, kullanim ve bakim i¢in 6ngdriilen perso-
nel, bu calismalaricin ilgili uzmanhga sahip olmali-
dir. Personelin sorumluluk alani, yetkisi ve dene-
timi, isletme sahibi tarafindan saglanmalidir.
Personel gerekli bilgilere sahip degilse, egitilmeli
ve bilgilendirilmelidir. Gerekli oldugu takdirde bu,
isletme sahibinin talimatiyla, Girliniin lreticisi tara-
findan saglanabilir.

Emniyet tedbirlerinin alinmadigi durumlarda
karsilagilacak tehlike

Emniyet tedbirlerinin dikkate alinmamasi, kisiler,
cevre ve iriin/tesis icin tehlikeli durumlara yol
acabilir. Glivenlik notlarinin ihlali durumunda tiim
garanti haklar ortadan kalkar.

Bunlara uyulmamasi durumunda, 6rnegin asagi-
daki tehlikeler meydana gelebilir:

Elektriksel, mekanik ve bakteriyel nedenlerden
kaynaklanan personel yaralanmalar

Tehlikeli maddelerin sizmasi nedeniyle ¢evre i¢in
tehlikeli bir durum olusabilir

Sistem 6zelliklerinde hasar

Uriiniin / tesisin 6nemli islevlerinin devre disi kal-
masl

Ozel bakim ve onarim metotlarinin uygulanama-
masi

Giivenlik agisindan bilingli calisma

Bu kullanma kilavuzunda yer alan giivenlik notla-
rina, kazalarin énlenmesine iliskin ulusal kazalarin
onlenmesi ile ilgili ydnetmeliklere ve de isleticinin
sirketici calisma, isletme ve giivenlik talimatlarina
uyulmalidir.

isletme sahiplerinin alacagi emniyet tedbirleri
Bu cihaz, fiziksel, algilama veya ruhsal engeli olan
ya da tecriibe ve/veya bilgi eksikligi bulunan kisiler
tarafindan kullanilamaz, ancak emniyetlerinden
sorumlu bir kisinin denetiminde veya bu kisiden
cihazin nasil kullanilacagina dair talimatlar aldikla-
rinda kullanilabilir.

Cocuklar gézetim altinda tutulmal ve cihazla
oynamamalari saglanmaldir.

Soguk veya sicak bilesenler iiriinde/tesiste tehlike
olusturdugunda, bunlarla temasin miisteri tarafin-
dan 6nlenmesi gerekir.

Hareketli bilesenlerin temas korumasi (6rn. kap-
lin), isletimde bulunan iiriinden cikariimamalidir.
Tehlikeli akigkanlarin (6rn. patlayici, zehirli, sicak)
sizintisi (6rn. mil salmastrasi), kisiler ve cevre icin
tehlike olusturmayacak sekilde tahliye edilmelidir.
Ulusal yasal talimatlara uyulmalidir.
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2.6

2.7

2.8

+ Kolay tutusan malzemeler daima liriinden uzak
tutulmahdir.

Elektrik enerjisinden kaynaklanabilecek tehlikeler
engellenmelidir. Yerel ya da genel yonetmelikler-
deki kurallara [6rnegin IEC, VDE vb.] ve yerel enerji
dagitim sirketinin yonetmeliklerine uyulmahdir.

Montaj ve bakim calismalari icin emniyet
tedbirleri

isletme sahibi, tiim montaj ve bakim calismalarinin
kullanma kilavuzunu ayrintil bir sekilde ¢alismis
yetkili ve nitelikli uzman personel tarafindan ger-
ceklestirilmesini saglamalidir.

Uriin/tesis iizerinde yapilacak ¢alismalar yalnizca
makine durdurulmus durumdayken gerceklestiril-
melidir. Uriinii/tesisi durdurmak icin, montaj ve
kullanma kilavuzunda agiklanan uygulama sekline
mutlaka uyulmalidir.

Calismalar tamamlandiktan hemen sonra tiim
emniyet ve koruma tertibatlari tekrar takilmali ya
da isler duruma getirilmelidir.

Onaylanmamis iiriin degisikligi ve yedek parc¢a
iiretimi

Onaylanmamis Uriin degisikligi ve yedek parca
iiretimi, iiriiniin/personelin giivenligi icin tehlike
olusturur ve bdylece Uretici tarafindan verilen
emniyetle ilgili belgeler gecerliligini kaybeder.
Uriin izerindeki degisikliklere sadece iiretici ile
gorusiildikten sonraizin verilir. Orijinal yedek par-
calar ve kullanimi dretici tarafindan onaylanmig
aksesuarlar gerekli glivenlik sartlar saglamaktadir.
Baska parcalarin kullanilmasi, bunlarin sonuglarin-
dan dogacak herhangi bir yukimliiliigu ortadan
kaldirr.

Hatal kullanim

Teslimati yapilan triiniin isletim gtvenilirligi,
sadece montaj ve kullanma kilavuzunun 4. boli-
miindeki talimatlara uygun olarak kullanildiginda
garanti edilir. Katalogda/bilgi sayfasinda belirtilen
sinir degerleri kesinlikle asilmamalidir veya bu
degerlerin altina diisiilmemelidir.

3 Nakliye ve ara depolama

Basing yiikseltme tesisi, bir veya birden fazla palet
tizerinde veya tasima takozu cercevesinde (bkz.
sek. 8a ve 8b’deki drnekler), tagima takozlar iize-
rinde veya tagima sandigi ile teslim edilir ve folyo
ile, neme ve toza karsi korunmustur. Ambalajin
lizerinde yer alan nakliye ve saklama notlarina
uyulmalidir.

DIKKAT! Maddi hasar tehlikesi!

Nakliye yalnizca izin verilen yiik baglanti malze-
meleri (Sek. 8a ve 8b) ile yapimalidir. Ozellikle
pompalarin konstriiksiyonu nedeniyle agirhk
merkezi iiste kaydigindan (iistten yiiklenme!),
sabit ve dengeli bir durus saglanmasina dikkat
edilmelidir . Nakliye kayislarini ve halatlarini
mevcut nakliye halkalarina (bkz. Sek. 8a ve

8b - Poz. 35) baglayin veya ana kasanin etrafina
dolayin. Boru hatlan yiik tasimak icin uygun

Montaj ve kullanma kilavuzu Wilo-SiBoost Smart 1, Wilo-Comfort-Vario COR-1 ...

-GE, ..

Tirkce

degildir ve nakliyede baglant: noktasi olarak
kullanilmamalidir.

DiKKAT! Hasar tehlikesi!

Nakliye sirasinda boru hatlarina ve armatiirlere
yiik binmesi sizintilara yol acabilir!

Tesisin nakliye dl¢ileri, agirhklan, gerekli giris bos-
luklari ve nakliye bos alanlari {irlinle birlikte verilen
kurulum planindan veya diger dokiimanlardan
alinmahdir.

DIKKAT! Olumsuz etkilenme veya hasar tehli-
kesi!

Tesis, uygun dnlemlerle neme, dona, i1siya ve
maddi hasara karsi koruma altina alinmahdr!
Basing yiikseltme tesisini ve yaninda génderilen
aksesuarlari teslim alirken ve ambalajindan ¢ikar-
tirken 6nce ambalajinda hasar olup olmadigini
kontrol edin.

Diisme veya benzeri bir durumdan kaynaklanabi-
lecek bir hasar tespit ettiyseniz:

Basing yiikseltme tesisinde ve/veya aksesuar par-
calarinda hasar olup olmadigini kontrol edin
Tesiste veya aksesuarlarda goriiniir bir hasar tespit
etmeseniz dahi, durumu nakliye sirketine veya fir-
mamizin miisteri servisine bildirin.

Ambalajindan ¢ikartildiktan sonra tesisi, tarif edi-
len kurulum sartlarina (bkz. Kurulum/Montaj
bélimii) uygun bir sekilde saklayin ve/veya monte
edin.

Kullanim amaci

WILO SiBoost-Smart -1...ve COR-1MVIE... iriin

serilerinin Wilo basing yiikseltme tesisleri, yedek

pompa olmadan ¢alisan su temin sistemleri icin

tasarlanmistir. Ticari amacl ve 6zel olarak kullani-

lan alanlarda basinci yiikseltmek ve basinci koru-

mak i¢in asagidaki sistemlerde kullanihr:

Sahsi su temini ve sogutma sistemleri

Sanayi tipi su temin ve sogutma sistemleri

Normatif veriler olmaksizin kendi i¢inde calisan

yangin sondlirme suyu temin sistemleri

Sulama ve yagmurlama sistemleri

Planlama ve montajda, gerektiginde asagidaki

normlar ve yonergeler dikkate alinmalidir:

« DIN 1988 (Almanya icin)

« DIN 2000 (Almanya icin)

+ 98/83/AT sayili AB Yénergesi

« icme Suyu Yénetmeligi - TrinkwV2001(Almanya
icin)

« DVGW yonetmelikleri (Almanya icin)

Basilan akigkanin tesiste kullanilan malzemelere
kimyasal veya mekanik agidan zarar vermemesine
ve asindirnci veya uzun lifli bilesenler icermeme-
sine dikkat edilmelidir.

Otomatik ayarli basing yiikseltme tesisleri, kamu-
sal kullanma suyu sebekesinden dogrudan (direkt
baglanti) veya dolayli (dolayl baglanti) olarak bir
on hazne araciligiyla beslenir. Bu 6n hazneler
kapali ve basingsiz halde, yani yalnizca atmosferik
basing altindadirlar.
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5 Uriin hakkinda bilgiler

5.1 Tip kodlamasi

Ornek: SiBoost Smart 1HELIX VE606

Wilo Marka adi

SiBoost Basing yiikseltme tesisi iriin ailesi
Smart Uriin serisi tanimi

1 Pompa adedi

HELIX Pompanin driin serisi tanimi
(bkz. Girtinle birlikte verilen pompa
dokiimantasyonu)

-VE Pompa konstriiksiyonu, dikey stan-
dart versiyon

6 Pompanin nominal debisi Q [m>/h]

06 Pompalarin kademe sayisi

Ornek: COR-1MVIE406-2G-GE

CcO COmpact basing ylikseltme tesisi

R Frekans konvertoriiyle regiilasyon

1 Tek pompali

MVIE Pompanin iriin serisi tanimi
(ayrica bkz. iiriinle birlikte verilen
pompa dokiimantasyonu)

4 Pompanin nominal debisi Q [m>/h]

06 Pompanin kademe sayisi

-2G Jenerasyon bilgisi

GE Temel linite, yani ek bir regiilasyon

cihazi yok
Regiilasyon, pompaya entegre edil-
mis bir frekans konvertoriyle yapilir

Ornek: COR-1MVISE806-2G-GE

Ornek: COR-1MHIE406-2G-GE

co COmpact basing yiikseltme tesisi
R Frekans konvertoriyle regiilasyon
1 Tek pompali

MHIE Pompanin uriin serisi tanimi

(ayrica bkz. iiriinle
birlikte verilen pompa dokiimantas-

yonu)
4 Pompanin nominal debisi Q [m>/h]
06 Pompanin kademe sayisi
-2G Jenerasyon bilgisi
GE Temel Unite, yani ek bir regiilasyon
cihazi yok

Regiilasyon, pompaya entegre edil-
mis bir frekans konvertoriiyle yapilir

Ornek: COR-1MVIE204EM2-GE

co COmpact basing yiikseltme tesisi
R Frekans konvertoriiyle regiilasyon
1 Tek pompali

MVIE Pompanin uriin serisi tanimi

(ayrica bkz. iiriinle birlikte verilen
pompa dokiimantasyonu)

2 Pompanin nominal debisi Q [m>/h]

04 Pompanin kademe sayisi

EM2 Mod 2 isletim tipi olarak énceden
ayarlanmis olan alternatif akim
modeli

GE Temel {inite, yani ek bir regiilasyon
cihazi yok

Regiilasyon, pompaya entegre edil-
mis bir frekans konvertoriiyle yapilir

Fabrika tarafindan monte edilmis olan ilave opsiyonlar

co COmpact basing ylikseltme tesisi e

R Frekans konvertorilyle regiilasyon icin ek tamimlar

1 Tek pompali WMS WMS montaj seti dahil (6n basincla

MVISE Pompanin lrilin serisi tanimi isletim icin su eksikligi korumasi)
(ayrica bkz. iiriinle birlikte verilen HS Tesisi acip kapatmak igin ana salter
pompa dokiimantasyonu) dahil (sebeke baglantisini kesme sal-

8 Pompanin nominal debisi Q [m>/h] teri)

06 Pompanin kademe sayisi

-2G Jenerasyon bilgisi

GE Temel {inite, yani ek bir regiilasyon
cihaziyok

Regtilasyon, pompaya entegre edil-
mis bir frekans konvertoriyle yapilir

Ornek: COR-1HELIX VE5203/3/VR

CcO COmpact basing ylikseltme tesisi

R Frekans konvertoriyle regiilasyon

1 Tek pompali

HELIX-VE Pompanin iriin serisi tanimi (ayrica
bkz. triinle birlikte verilen pompa
dokiimantasyonu)

52 Pompanin nominal debisi Q [m>/h]

03 Pompanin kademe sayisi

/3 Diisiiriilmiis kademe sayisi

VR Regtilasyon cihazi burada
Vario regiilasyon cihazi

8

WILO SE 07/2013



Tirkce

5.2 Teknik veriler

Maks. debi

bkz. katalog/veri foyii

Maks. basma yiksekligi

bkz. katalog/veri foyii

Devir hizi

900 — 3600 1/dk. (degisken devir hiz)

Sebeke gerilimi

3~ 400V +%10V (L1, L2, L3, PE)
(EM2'de - 1~230V +%10 V (L, N, PE))
(M'de 1~230V +%10V (L, N, PE))
Bkz. pompanin/motorun isim plakasi

Nominal akim

Bkz. pompanin/motorun isim plakasi

Frekans

50 Hz (60 Hz)

Elektrik baglantisi

(Bkz. pompanin montaj ve kullanim kilavuzu ya da regiilasyon cihazi varsa bunun montaj ve
kullanim kilavuzu ve baglanti semasi)

Yalitim sinifi

F

Koruma sinifi

IP 54

Glig tiiketimi Py

Bkz. pompanin/motorun isim plakasi

Gl tiiketimi P,

Bkz. pompanin/motorun isim plakasi

Guriiltl seviyesi

Motor giicii (kW)

0,55 0,75 1,1 15 22 3 4 55 75 11 15 18,5 22

dB(A) 61 63 67 71 72 74 78 81
Nominal ¢aplar
Baglanti Rp 1/R 11/4 (.IMHIE 2)

Emme/ basing hatt

Rp 11/4/R 11/4 (..1IMHIE 4)

(..IMVIE 2)
(..IMVIE 4)

(..1HELIX VE 4)
(..1HELIX VE 6)

Rp 11/2/R 11/2 (..IMHIE 8)
(..IMVIE 8)

(..1HELIX VE 10)

Rp 2/R 11/2(..1MHIE 16)
(..1MVIE 16..-6)
(..1HELIX VE 16)

DN 50/R 2 (..IMVIE 16)

Rp 2/R 2 (..1HELIX VE 22)

DN 65/R 2% (..1IMVIE 32)

Rp 2%/R 2¥ (..1HELIX VE 36)

DN 80/DN 80 (..1IMVIE 52)

Rp 3/DN 80 (..1HELIX VE 52)

DN 100/DN 100 (..1MVIE 70)
(..IMVIE 95)

(Degisiklik yapma hakki saklidir /iriinle birlikte verilen kurulum planina da bakiniz)

izin verilen ortam 1sisi

5°Cila 40 °C

izin verilen akiskanlar

Cokelti maddesi icermeyen temiz su

izin verilen akiskan sicaklig

3°Cila50°C

izin verilen maks. isletme
basinci

basing tarafinda 16 bar (bkz. isim plakasi)

izin verilen maks. besleme
basinci

Dolayli baglanti (ancak maks. 6 bar)

Diger bilgiler...

Diyaframli basing tanki

8 litre

Montaj ve kullanma kilavuzu Wilo-SiBoost Smart 1, Wilo-Comfort-Vario COR-1 ...-GE, .../V\R 9
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5.3

5.4

6.1

Teslimat kapsami

Basing yiikseltme tesisi,

gereken durumda aksesuarlar/ayri paket/montaj
parcalarini iceren karton (Sek. 8a ve 8b poz. 42)
pompalarin montaj ve kullanma kilavuzu,
pompalarin montaj ve kullanma kilavuzu,

fabrika teslimi kontrol sertifikasi

(EN 10204 3.1.B'ye gore),

gerekiyorsa regtilasyon cihazinin montaj ve kul-
lanma kilavuzu,

gerekiyorsa kurulum plani,

gerekiyorsa elektrik baglanti semasi,

gerekiyorsa frekans konvertoriiniin montaj ve kul-
lanma kilavuzu,

gerekiyorsa frekans konvertorii fabrika ayar bilgi
kagid,

gerekiyorsa sinyal vericinin montaj ve kullanma
kilavuzu,

gerekiyorsa yedek parca listesi.

Aksesuarlar

Aksesuarlar ihtiya¢ durumunda ayrica siparis edil-

melidir. Wilo programinda yer alan aksesuar parga-

larinin bazilan sunlardir:

Acik 6n hazne (8rnek Sek. 10a),

Bulyiik boy diyaframli basing tanki (6n veya son

basing tarafinda)

Emniyet valfi

Kuru ¢alisma korumasi:

« Girigisletiminde (en az 1,0 bar) su eksikligi koru-
masi (WMS) (Sek. 5a ve 5b) (siparise bagh olarak
basing ylikseltme tesisine montaji yapilmis ola-
rak teslim edilir)

+ Samandira salter

« Seviye roleli su eksikligi elektrotlari

« Hazne isletimi igin elektrotlar (istek tizerine
gonderilen dzel aksesuardir)

Ana salter (Sek. 1aild 1f ; Sek. 8 - 16;)

Esnek baglanti hatlar (Sek. 7 - 31)

Kompansatérler (Sek. 7 - 30)

Vidali flanglar

Ses yalitimh kaplama (istek lizerine génderilen

6zel aksesuardir)

Uriin ve aksesuarlarin tanimi

Genel tanimlama

Dikey (MVIE, MVISE veya Helix VE) veya yatay
(MHIE) olarak monte edilen normal emigli, cok
kademeli bir yiiksek basingh santrifiij pompaya
sahip olan ve kompakt tesis olarak sunulan bu
tesis, boru baglantilar désenmis olarak ve baglan-
maya hazir bir sekilde teslim edilir. Sadece giris ve
basing hatti baglantilari ile elektrik sebekesi bag-
lantisinin yapilmasi gereklidir. COR-1 ve SiBoost
Smart-1.. iiriin serileri tesisleri, (6rnekler: Sek. 1a
il 1) cinkolanmis bir ¢elik ana kasaya (3) salinim
sénimleyiciler (34) ile monte edilmistir.

Ayrica siparis edilmis olan aksesuarlarin da montaj
yapilmalidir.

6.2

Tesislerhem dogrudan (Sek. 6a'daki sema) hem de
dolayli (Sek. 6b'deki sema) olarak su temin sebe-
kesine baglanabilir. Kendinden emisli pompaiile
teslim edilmisse (6zel model) bu sistem sadece
dolayliolarak (basingsiz 6n hazne ile sistem ayrimi)
kamusal sutemin sebekesine baglanabilir. Kullani-
lan pompaninyapi tiiriine iliskin bilgileri, pompayla
birlikte verilen montaj ve kullanma kilavuzundan
edinebilirsiniz.

Kullanma suyu temini ve/veyayangindan korunma
amach su temini icin gecerli yasal diizenlemelere
ve normlara uyulmaldir. Tesisler, gecerli diizen-
lemeler (Almanya icin DIN 1988 (DVGW)) dog-
rultusunda, su temininde siirekli bir igletim
giivenilirligi saglanacak ve ne kamusal su temi-
nini, ne de baska bir tiiketim tesisini olumsuz
etkilemeyecek sekilde igletilmeli ve bakima
alinmalidir. Kamusal su sebekelerine baglanti ve
baglanti sekliile ilgili olarak gegerli normlara veya
yénergelere (bkz. Béliim "Amacina uygun kulla-
nim" Kullanim amaci) uyulmali; gerekiyorsa bu
hiikiimler, su temin kurulusunun (WVU) veya
yangindan korunmadan sorumlu olan makamin
direktifleri ile tamamlanmalidir. Ayrica yerel 6zel-
liklere (6rn. bir basing diisiiriiciiniin monte edil-
mesini gerektirebilecek asinyiiksek veya oynak 6n
basmg) de dikkat edilmelidir.

Tesisin bilesenleri

Tesis birden fazla ana bilesenden olusmaktadir; bu
bilesenler devamda tarif edilmistir. Kullanim agi-
sindan énemli pargalar/bilegenler igin ayri bir mon-
taj ve kullanma kilavuzu teslimat kapsaminda yer
almaktadir. (bkz. ayrica ekteki kurulum plani)

Mekanik ve hidrolik tesis bilesenleri

(Sek. 1a il 1f):

Tesis, salimim séniimleyicilerin (34) oldugu bir ana
kasaya (3) monte edilmistir. Bu tesis, entegre edil-
mis frekans konvertoriine (15) sahip trifaze akim
motorlu yiiksek basincli santrifiij pompadan (1)
olusmaktadir, bu pompanin basing tarafina bir
kapatma armatiirii (7) ve bir cek valf (8) monte
edilmistir. Ayrica basing vericisi (12) ve manomet-
renin (11) yer aldigi kilitlenebilir bir yapi grubu ve
yine kilitlenebilir bir akig armatiiriine (10) sahip 8
litrelik bir diyaframh basing tanki (9) (DIN 4807
Kisim 5'e uygun akis icin) da monte edilmistir.
Pompanin bosaltma baglantisina veya giris hattina
opsiyonel olarak bir su eksikligi korumasi (WMS)
(14) yap1 grubu monte edilmis olabilir veya sonra-
dan monte edilebilir (ayrica bkz. Sek. 5a ve 5b).
COR-1...GE-HS ya da SiBoost Smart1..-HS {riin
serileri tesislerinde, fabrika tarafindan opsiyonel
bir ana salter (16) monte edilmistir ve pompanin
motoruna baglanmistir. Bu durumda elektrik bag-
lantisi bu salter tizerinden gergeklestirilmelidir
(bkz. Boliim "Elektrik baglantis”).

COR-1...VR iiriin serileri tesislerinde, konsol standi
ile ana kasaya monte edilmis ve tesisteki elektrik
bilesenleriile baglantilar kurulmus olan bir regti-
lasyon cihazi (2) teslimat kapsamina dahildir.
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6.3

Bu montaj ve kullanma kilavuzunda tesis sadece
genel olarak aciklanmis, opsiyonel regiilasyon
cihazinin kullammi ayrintili olarak ele alinmamistir
(bunun icin bkz. Béliim 7.3 ve iiriinle birlikte veri-
len regiilasyon cihazinin dokiimantasyonu).

Trifaze akim motorlu (17) ve frekans konver-
torlii (15) yiiksek basinch santrifiij pompa (1):
Kullanim amacina ve talep edilen performans
parametrelerine gore tesise farkl tipte ¢ok kade-
meli yiiksek basin¢h santriflij pompalar takilir.
Pompa ve frekans konvertoriiniin kullanimi ve
ayari ile ilgili bilgiyi, Girtinle birlikte verilen montaj
ve kullanma kilavuzundan edinebilirsiniz.

Basing verici/diyaframh basing tanki montaj seti
(Sek. 2):

Bilesenleri:

Akig armatiirlii (10) diyaframl basing tanki (9)
Manometre (11)

Basing verici (12a)

Elektrik baglantisi, basing verici (12b)
Bosaltma/hava tahliyesi (18)

Kapatma vanasi (19)

Regiilasyon cihazi VR (2):

Bazi tesis tiplerini ayarlamak ve kumanda etmek
icin VR CVV tipi regiilasyon cihazi kullanilir. Bu
reglilasyon cihazi hakkinda bilgiyi, ayri olarak veri-
len montaj ve kullanma kilavuzundan edinebilirsi-
niz.

COR-1...GE ya da SiBoost Smart-1... {irlin serileri
tesislerinde reglilasyon cihazi yoktur. Regdilasyon,
pompada entegre edilmis frekans konvertérii (15)
ile yapilir. Pompanin kullanimi ve kumanda edil-
mesine iliskin bilgileri, pompanin montaj ve kul-
lanma kilavuzundan edinebilirsiniz.

Tesisin fonksiyonu

Wilo-Comfort-Vario ya da Wilo-SiBoost-Smart-1
uriin serilerinin tesisleri standart olarak normal
emisli cok kademeli yatay veya dikey, trifaze akim
motorlu (17) ve entegre edilmis frekans konver-
torlii (15) yiiksek basingh santrifiij pompayla
donatilmistir. Giris baglantisi (&) izerinden pom-
paya su iletilir.

Derin haznelerden su emme isletiminde, ayak val-
fine sahip, vakuma ve basinca dayanikli ayr bir
emme hatti monte edilmeli; bu hat, hazneden
pompa baglantisina kadar strekli yiikselecek bir
sekilde désenmelidir.

Pompa, basinci yiikselterek suyu basing hatti (5)
tizerinden tiiketiciye iletir. Bunun icin pompa,
basinca bagh olarak acilir, kapatilir ve ayarlanir. Bir
basing verici (12), basing denetimini saglar (ayrica
bkz. Sek. 2). Basincin gergek degeri, basing verici
tarafindan siirekli olarak 6l¢iliir, analog bir akim
sinyaline doniistiriillir ve pompanin frekans kon-
vertoriine (15) veya mevcut regiilasyon cihazina
(2) iletilir. Frekans konvertérii veya regiilasyon
cihazi ile, ihtiyaca ve regiilasyon sekline gére
pompa acilip kapatilir veya pompanin devir hizi,
ayarlanan reglilasyon parametrelerine ulasilacak

6.4

A
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sekilde degistirilir. Regtilasyon sekli, regiilasyon
siireci ve ayar secenekleriile ilgili ayrintil bilgi icin
pompanin ya da regiilasyon cihazinin montaj ve
kullanma kilavuzuna bakilmalidir.

Monte edilmis olan diyaframli basing tanki (9)
(toplam kapasitesi yakl. 8 litre) basing verici lize-
rinde bir tampon etkisi yaratir ve pompay! agip
kapatirken regtilasyonda dalgalanma olmasini
onler. Ayrica bu tank, pompa agilmadan mevcut
depodan belirli bir miktar su alinmasina (6rn. kiigiik
sizintilarda) da izin verir. Bylece kumanda sikhg
azalir ve tesisin ¢calisma durumu stabilize olur.

DIKKAT! Hasar tehlikesi!

Mekanik salmastranin veya kaydirma yataklari-
nin giivenligi icin pompalar kuru calismamalidir-
lar. Kuru ¢alisma, pompada sizintiya yol acabilir!
Kamusal su sebekesine dogrudan baglantiicin
aksesuar olarak, mevcut 6n basinci denetleyen ve
kumanda sinyalleri, frekans konvertorii ya da
regiilasyon cihazi tarafindan isleme alinan bir su
eksikligi korumasi (WMS) (14) (ayrintilar icin bkz.
Sek. 5a ve 5b) sunulmaktadir. WMS montaj setinin
montaji, pompanin bosaltma deliginden (bunun
icin ek olarak Wilo aksesuar programinda WMS
baglanti seti (Sek. 5a, 14b) gereklidir) veya girig
hattinda bunun igin 6ngédriilen bir delikten yapilir.
Dolayl baglantida (basingsiz n hazne ile sistem
aynimi) ise kuru calisma emniyeti olarak 6n haz-
neye yerlestirilmis, seviyeye bagl bir sinyal vericisi
bulunmalidir. Wilo &n haznesi kullanilmasi duru-
munda bir samandira salter (Sek. 9ave 9b) teslimat
kapsamina dahildir. Wilo programinda, miisteri
tarafindan 6nceden tesis edilen hazneler icin son-
radan monte edilebilecek cesitli sinyal vericileri
mevcuttur (6rn. samandira salter WA65 veya
seviye réleli su eksikligi elektrotlan).

UYARI! Hayati Tehlike!

Kullanma suyu tesisatinda suyun kalitesini
olumsuz etkilemeyecek malzemeler kullanilma-
hidir!

COR-1...GE ya da SiBoost Smart-1.. Uiriin serileri-
nin tesislerinde, sonradan takilabilecek ek bir ana
salter opsiyonel olarak sunulur (bkz. Sek. 1la-1f ve
Sek. 8 poz. 16). Bu ana salter, tesisteki bakim ve
onarimislerinde voltaj sebekesine olan baglantinin
kesilmesini saglar.

Giiriiltii davramisi

Tesis, gii¢ ihtiyacina bagh olarak, giriiltl ve titre-
sim davranislan degisiklik gosterebilecek farkh
pompalarla génderilmektedir. Buna iligkin bilgileri,
pompanin montaj ve kullanma kilavuzunda Boliim
5.2'de ya da pompanin katalog bilgilerinde bulabi-
lirsiniz.

UYARI! Hayati Tehlike!

Giiriiltii seviyesi 80 dB(A)'dan daha fazla olan
isletmelerde, kullanici personel ve yakinda bulu-
nan kisiler mutlaka kulak koruyucu kullanmali-
dir!
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7.1

7.2

7.2.1

7.2.2

Kurulum/Montaj

Kurulum yeri

Basing yiikseltme tesisi, teknik merkezde veya iyi
havalandinlan, dona karsi emniyetli, ayr, kuru ve
kilitlenebilir bir odada kurulmahdir (6rn. DIN 1988
normunca éngdriilen sartlara uyulmalidir).
Kurulumun yapildigi odada yeterli ebatta bir zemin
drenaji (kanal baglantisi v.b.) planlayin.

Odaya zararli gazlar girmemeli veya odada bulun-
mamalidir.

Bakim ¢alismalari icin yeterli alan ayarlayin. Ana
olciler birlikte génderilen kurulum planindan ah-
nacaktir. Tesise en az iki yanindan serbestce ulasi-
labilmelidir.

Kurulum yiizeyi yatay ve piiriizsiiz/diiz olmaldr.
Ana kasada saglamlik icin salinim séniimlendirici-
ler ile az miktarda yuikseklik ayari yapmak mim-
kiindiir. Eger gerekirse bunun icin kontra
somunlari gevsetin ve ilgili salinim séniimlendiri-
ciyi biraz disari dondiiriin. Ardindan kontra
somunlan tekrar sabitleyin.

Tesis bagil nem orani % 50 olan +0 °Ciila 40 °C
arasi azami ¢evre sicakhdi icin tasarlanmistir.
Yasama ve uyuma alanlarninin yakininda kurulmasi
ve calistinimasi tavsiye edilmez.

Mekanik titresimin aktarimini énlemek ve onceki /
sonraki boru hatlariyla gerilimsiz bir baglanti sag-
lamak i¢in uzunluk sinirlayicilar olan kompansa-
torler (Sek. 7 — 30) veya esnek baglanti hatlar
(Sek. 7 — 31) kullamimaldir!

Montaj

Kaide/alt zemin

Basing yiikseltme tesisinin yapi sekli, diiz beton
kaplamali zemin lizerine kuruluma izin vermekte-
dir. Ana kasanin ytkseklik ayarli salimm sontimle-
yicilerinin lizerine kurulmasi yoluyla mekanik
titresimin yapiya karsi yalitimi saglanmistir.

NOT!

Nakliye teknidine bagli nedenlerle salinim s6niim-
leyicileri teslimat sirasinda monte edilmemis ola-
bilir. Tesisi kurmadan &nce tiim salinim
soniimleyicilerinin monte edilmis ve disli somun-
larla kontralanmis olup olmadigini kontrol edin.
(ayrica bkz. Sek. 7; 8ave 8b - 34)

Tesisin, miisteri tarafindan ayrica zemine (benzer
érnek Sek. 8 —32) sabitlenmesi durumunda,
mekanik titresimin aktarimini 6nleyecek uygun
onlemlerin alinmasina dikkat edilmelidir.

Hidrolik baglanti ve boru hatlan

Tim hidrolik baglanti delikleri fabrika tarafindan
koruyucu kapak veya tapalarla kapatiimistir. Bun-
lar baglanti islerine baslamadan 6nce ¢ikariimali-
dir.

DIKKAT! Olumsuz etkilenme veya hasar tehli-
kesi!

Cikanlmamis olan kapaklar veya tapalar tikanik-
liga neden olabilir ve pompa hasar gorebilir!

7.2.3

Kamusal kullanma suyu sebekesine baglantida
yetkili yerel su temin sirketinin gerekliliklerine
dikkat edilmelidir.

Tesisin baglantisi ancak tim kaynak ve lehim
cahismalari tamamlandiktan, génderilen tesis
ve boru sistemi yikandiktan ve gerekiyorsa
dezenfekte edildikten sonra yapilmaldir

(bkz. madde 7.2.3).

Miisteriye ait boru hatlar mutlaka gerilimsiz olarak
tesis edilmelidir. Boru baglantilarinin gerilmemesi
ve tesis titresiminin boru tesisatina aktarniminin
asgari diizeyde tutulmasi icin bu amagla uzunluk
sinirlamali kompansatérler kullanmaniz tavsiye
edilir. Mekanik titresimin yapiya aktariimasini
onlemek icin boru hatlarinin sabitlemeleri tesis
borularina tespit edilmemelidir (6rnek bkz. Sek. 7).
Emme hattindaki akis direnci miimkiin mertebe
diisiik tutulmaldir (kisa hat, az dirsek, yeterli
ebatta kapatma armatiirleri), aksi takdirde biiyiik
debilerde yiiksek basing kayiplari nedeniyle su
eksikligi korumasi tetiklenebilir. (Pompanin
NPSH'sine dikkat edin, basing kaybi ve kavitas-
yondan kaginin).

Hijyen (TrinkwV 2001)

Sunulan basing yiikseltme tesisi 6zellikle DIN 1988
olmak uizere, gecerli teknik kurallara uygundur ve
sorunsuz ¢alisip calismadigi fabrika tarafindan test
edilmistir. Kullanma suyu alaninda kullanilacaksa,
tiim kullanma suyu temin sisteminin isleticiye hij-
yenik acidan sorunsuz durumda teslim edilmesi
gerektigini unutmayin.

Bunun i¢in ayrica DIN 1988, Kisim 2 Bolim
11.2’deki verilere ve DIN yorumlarina dikkat edin.
Bu TwVO § 5, Par. 4 mikrobiyolojik gereklilikler
uyarinca yikama ya da gereken durumda dezen-
feksiyon islemini de icermektedir. Uyulmasi gere-
ken limit degerler TwVO § 5'ten alinacaktir.
UYARI! Kirli kullanma suyu saghga zararhdir!
Hatlarin ve tesisin yilkanmasi, kullanma suyu
kalitesinin diigmesi riskini azaltacaktir! Tesis
uzun siire calismamigsa su mutlaka yenilenmeli-
dir!

Tesis, teslim edildikten sonra miimkiin oldugunca
kisa bir stirede montaj yerine monte edilmelidir.
Genel bir yikama yapin.

Tesisin kolayca yikanabilmesi icin tesisin tiiketici
tarafina, (son basing tarafinda diyaframl basing
tanki varsa hemen bunun arkasina) bir sonraki
kapatma diizeneginden 6nce bir T parcasinin
monte edilmesi 6nerilir. Bir kapatma diizenegine
sahip olan buna ait devre pargasi, yikama sirasinda
atik su sistemine bosaltimi saglar. Bu devre pargasi
bir pompanin maksimum debisi icin yeterli ebatta
olmalidir (ayrica bkz. Sek. 6a ve 6b'deki sema).
Serbest bir ¢ikis tesis edilemiyorsa, 6rn. hortum
baglantisinda DIN 1988 T5'te 6ngoriilen model-
lere uyulmalidir.
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7.2.4 Kuru calisma/su eksikligi korumasi (aksesuar)

Kuru calisma korumasinin montaji:

+ Kamusal su sebekesine dogrudan baglantida: Su
eksikligi korumasini (WMS) emme hattinda
bunun igin 6ngdriilen bir baglanti agzina (sonra-
dan monte edildiginde) veya pompadaki
bosaltma agzina takin ve yalitin (Sek. 5a). Bunun
icinayrica CO-1... icin WMS baglanti setini kulla-
nin. Elektrik baglantisini, pompanin montaj ve
kullanim kilavuzuna uygun olarak ya da regiilas-
yon cihazinin montaj ve kullanim kilavuzuna ve
baglanti semasina uygun olarak olusturun.

Bir Wilo 6n haznesinin dolayh olarak baglanmasi
durumunda da kuru ¢alisma korumasi olarak
seviye kontrollii¢in bir samandira salter standart
olarak mevcuttur. Burada sadece tesisin egiilas-
yon cihazina giden elektrik baglantilar, regiilas-
yon cihazinin baglanti semasina ve montaj ve
kullanma kilavuzuna uygun bir sekilde kurula-
caktir. Bunun igin 6n haznenin kullanma kilavu-
zuna da dikkat edin

Dolayli baglantida, yani dnceden mevcut hazne-
lerle isletimde: Samandira salteri, su seviyesi
azaldiginda ¢ikis baglantisinin yakl. 100 mm
tstiinde "su eksikligi" kumanda sinyali verilecek
sekilde hazneye monte edin. Elektrik baglanti-
sinl, pompanin montaj ve kullanim kilavuzuna
uygun olarak ya da regiilasyon cihazinin montaj
ve kullanim kilavuzuna ve baglanti semasina
uygun olarak olusturun.

Alternatif olarak: Bir seviye regilatorii kullanin
ve giris haznesine 3 daldirma elektrodu monte
edin. Yerlesim su sekilde olmalidir:

1. Elektrot, bir topraklama elektrodu olarak
hazne tabaninin biraz iistiine monte edilmelidir
(her zaman suyun altinda olmalidir), alt kumanda
seviyesi (su eksikligi) igin.

2. Elektrodu, ¢ikis baglantisinin yakl. 100 mm
tistiine yerlestirin. Ust kumanda seviyesi (su
eksikligi giderildi) icin

3. elektrot alt elektrodun en az 150 mm iistiine
takilir.

Pompanin ya da regiilasyon cihazinin, seviye
reglilasyon cihazi ile frekans konvertorii arasin-
daki elektrik baglantisi, seviye regiilasyon ciha-
zinin ve pompanin ya da regliilasyon cihazinin
montaj ve kullanma kilavuzuna ve baglanti
semasina uygun sekilde gerceklestiriimelidir.

Diyaframh basing tankinda izin verilen maksimum debi

7.2.5

7.2.6

Tirkce

Ana salter (aksesuar)

Teslimat kapsamina dahil olan opsiyonel, elle kul-
lanilan ana salter (16) (COR-1...GE-HS ya da SiBo-
ost Smart-1...HS iiriin serilerinin tesislerinde),
pompada veya baska yapi parcalarindaki bakim
isleri sirasinda (kisa stireli devre disi birakmada)
baglantinin kesilmesini ve kurulmasini saglar.

Diyaframh basing tanki (aksesuar)

Tesisin teslimat kapsamina dahil olan diyaframli
basing tanki (8 litre), nakliye ile ilgili teknik neden-
lerden ve hijyen nedeniyle ayr bir pakette monte
edilmemis olarak kartonda (Sek. 10a ve 10b - 42)
teslim edilir. Diyaframli basing tankini (9) isletime
almadan énce akis armatiiriine (10) monte edin
(bkz. Sek. 2 ve 3).

NOT

Bu islemde, akis armatiiriiniin yanhs yone dondui-
rilmemesine dikkat edilmelidir. Bosaltma valfi
(ayrica bkz. Sek. 3, B) ya da basili akis yénii oklar
toplama hattina paralel ise armatiir dogru monte
edilmistir.

Eger ek olarak daha biiyiik bir diyaframli basing
tankinin monte edilmesi gerekiyorsa, ilgili montaj
ve kullanma kilavuzuna dikkat edilmelidir. Kul-
lanma suyu tesisatinda DIN 4807'ye uygun, icin-
den su akan bir diyaframli basing tanki
kullanilmahdir. Diyaframli basing tankinda yapila-
cak bakim ve degisim icin yeterli yer kalmasina
dikkat edilmelidir.

NOT

Diyaframli basing tanki icin 97/23/AT sayili yénet-
melik dogrultusunda diizenli kontroller yapilmali-
dir! (ayrica Almanya'da Alman isletme Giivenligi
Diizenlemesi - Betriebssicherheitsverordnung §§
15(5) ve 17 ile Ek 5'e de uyulmalidir)

Tankin 6niinde ve arkasinda, boru hattinda yapila-
cak kontrol, revizyon ve bakim calismalari icin bir
kapatma armatiirii ngorilmelidir. Tesisin durma-
sini 6nlemek istiyorsaniz, bakim ¢alismalari icin
diyaframli basin tankinin éniinde ve arkasinda
baypas hatti baglantilar 6ngériilebilir. Suyun
durulmamasi icin bu tiir bir baypas hatti (6rnekler
icin bkz. sema sek. 6a ve 6b poz. 29), calismalar
tamamlandiktan sonra tamamen c¢ikartiimaldir!
Ozel bakim ve kontrol bilgileri, ilgili diyaframli
basing tankinin montaj ve kullanma kilavuzundan
alinacaktir.

Diyaframli basing tankinin boyutlari belirlenirken
tesisin basma verileri ve tesis sartlari dikkate alin-
malidir. Bu baglamda, diyaframli basing tankinda
yeterli akis olmasina dikkat edilmelidir. Basing
yiikseltme tesisinin azami debisi, diyaframli basing
tanki baglantisinda izin verilen azami debiyi (bkz.
Tablo 1, isim plakasindaki bilgiler ve haznenin
montaj ve kullanma kilavuzu) asmamalidr.

Nominal ¢cap DN 20 DN 25 DN 32 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100
Baglant (Rp 3/4") (Rp1") (Rp 11/4") Flans Flans Flans Flans
Maks. debi (m3/h) 2,5 4,2 7.2 15 27 36 56
Tablo 1

Montaj ve kullanma kilavuzu Wilo-SiBoost Smart 1, Wilo-Comfort-Vario COR-1 ...-GE, .../V\R 13



Tirkce

7.2.7

7.2.8

Emniyet valfi (aksesuar)

Basing yiikseltme tesisinin azami basma basinciile
miimkdiin olan azami 6n basincin toplami kurulu bir
tesis bileseninde izin verilenisletme fazla basincini
asma ihtimali varsa, son basing tarafina parca kon-
trolii yapilmis bir emniyet valfi takilmalidir. Bu
emniyet valfi, izin verilen fazla isletme basincinin
1,1 katinda basing yiikseltme tesisinde olusan
debiyi bosaltacak sekilde planlanmalidir (planlama
bilgileri tesisin veri féylerinden/karakteristik egri-
lerinden alinacaktir). Disari akan su giivenli bir
sekilde tahliye edilmelidir. Emniyet valfinin mon-
tajiicin ilgili montaj ve kullanma kilavuzuna ve
gecerli hiikkiimlere dikkat edilmelidir.

Basingsiz 6n hazne (aksesuar)

Basing yiikseltme tesisinin kamusal kullanma suyu
sebekesine dolayli baglantisi icin kurulum, basing-
siz bir 6n hazne ile DIN 1988 uyarinca yapilmahdir
(6rnek Sek. 10a). On haznenin kurulumu igin
basing yiikseltme tesisi ile ayni kurallar gecerlidir
(bkz. 7.1). Haznenin tabani bosluksuz olarak sert
bir alt zeminin lizerinde durmalidir. Alt zeminin
tasima kapasitesi planlanirken, ilgili haznenin
azami doluluk miktar dikkate alinmalidir. Kurulum
sirasinda revizyon calismalari icin yeterli alan bira-
kilmalidir (en az haznenin 600 mm iistii ve baglanti
taraflarinda 1000 mm). Dengesiz bir yiiklenim
tahribata yol agabileceginden, dolu haznenin
egimli durmasina izin verilmemektedir.
Tarafimizdan aksesuar olarak gdnderilen, basing-
siz (yani atmosferik basing altindaki), kapali PE
hazne, Uriinle birlikte verilen nakliye ve montaj bil-
gilerine uygun sekilde monte edilmelidir. Genel
olarak su hareket sekli gecerlidir: Hazneyi, isletime
alinmadan 6nce mekanik olarak gerilimsiz bir
sekilde baglayin. Yani baglanti, kompansatorler
veya hortumlar gibi esnek yapi elemanlariile yapil-
malidir. Hazneye ait tasma diizenegi, gegerli
hiikiimlere (Almanya'da DIN 1988/T3 ya da 1988-
300 (tasan)) uygun sekilde baglanmalidir. Baglant
hatlari Gizerinden 1s1 aktarimi uygun 6nlemlerle
onlenmelidir. Wilo programinda yer alan PE hazne-
ler sadece temiz su igin tasarlanmistir. Azami su
sicakhgi 50 °C'yi asmamalidir!

Dikkat! Maddi hasar tehlikesi!

Hazneler, statik olarak nominal icerige gore
tasarlanmistir. Sonradan yapilan degisiklikler
statigi olumsuz etkileyebilir, haznede izin veril-
meyen deformasyonlar ve hatta tahribata yol
acabilir!

Tesis isletime alinmadan 6nce tesisin regiilasyon
cihaziile elektrik baglantisi (su eksikligi korumasi)
da kurulmalidir (buna iliskin bilgiler, pompanin
veya reglilasyon cihazinin montaj ve kullanma
kilavuzundan edinilebilir).

7.2.9

@

NOT!

Hazne doldurulmadan 6nce temizlenmeli ve
ytkanmahdir!

Dikkat! Saghk ve hasar tehlikesi!

Plastik haznelerin iizerine basilmamalidir! Kapa-
gin iizerine basilmasi veya yiiklenilmesi kazalara
ve hasara yol acabilir!

Kompansatorler (aksesuar)

Tesisin gerilimsiz bir sekilde monte edilmesi icin
boru hatlar kompansatérlerle baglanmahdir
(6rnek Sek. 7, 30). Bu kompansatérler, olugan
tepki kuvvetlerinin emilmesiicin mekanik titresim
yalitimh bir uzunluk sinirlamasina sahip olmaldir.
Kompansatorler gerdirilmeden boru hatlarina
monte edilmelidir. Yanls ayarlamalar veya boru-
lardaki kaymalar kompansatorlerle dengelenme-
melidir. Montaj sirasinda civatalar esit sekilde
capraz olarak sikilmahdir. Civata uglan flanslarda
¢tkma yapmamalidir. Kompansatérlerin yakininda
yapilan kaynak isleri sirasinda kompansatérler
kapatilarak korunmalidir (ugusan kivilcimlar, yayi-
lan 1s1). Kompansatorlerin kauguk parcalari boyan-
mamali ve yaga karsi korunmalidir. Tesisteki
kompansatorlere her zaman kontrol icin ulasilabil-
melidir. Bu nedenle kompansatdrler boru izolas-
yonlarinin icinde kalmamalidir.

NOT!

Kompansatdrler asinmaya tabidir. Catlak veya
kabarcik, serbest boliimler veya baska bir kusur
olup olmadig diizenli olarak kontrol edilmelidir
(bkz. DIN 1988'deki tavsiyeler).

7.2.10 Esnek baglanti hatlan (aksesuar)

Disli baglantiya sahip boru hatlarinda, basing yiik-
seltme tesisinin gerilimsiz olarak monte edilmesi
icin, borularda hafif bir kayma varsa esnek baglanti
hatlari kullanilabilir (Sek. 7 - 31). Wilo programinda
yer alan esnek baglanti hatlar, paslanmaz celik
orguilii, yuksek kalitede paslanmaz celik kivrimh
hortumdan olusmaktadir. Tesise montaj icin
ucunda, i¢ vida disli silme yerlesen paslanmaz ¢elik
bir rakor yer almaktadir. Devam eden borulamaya
baglantiicin diger ucta bir dis boru yivi vardir. S6z
konusu olan yapi boyuna bagli olarak izin verilen
azami deformasyonlara uyulmalidir (bkz. Tablo 2
ve Sek. 7). Esnek baglanti hatlari, eksenel titregim-
leri emmek ve ilgili hareketleri dengelemek icin
uygun degildir. Hatlarin montaj sirasinda buikiil-
mesi veya burulmasi, uygun bir aletle engellenme-
lidir. Boru hatti dirseklerinde kayma varsa, tesis,
mekanik titresimleri azaltacak uygun 6nlemler de
alinarak zemine sabitlenmelidir. Tesisteki esnek
baglanti hatlarini her zaman kontrol edebilmek
icin bunlar kolay ulasilabilir olmali ve bu nedenle
baglanti hatlari, boru izolasyonlarinin icinde kal-
mamalidir.

Nominal ¢ap Disli Konik izin verilen biikme ¢api  Maks. biikme acis!
Baglanti Rakor baglantisi distan disli o il3 RB, mm olarak 0ilda BW, ° olarak
DN 32 Rp 11/4" R11/4" 220 75
DN 40 Rp 11/2" R11/2" 260 60
DN 50 RP 2" R2" 300 50
DN 65 Rp 21/2" R21/2" 370 40
Tablo 2
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NOT!

Esnek boru hatlari, calismaya bagli bir asinmaya
tabidir. Sizinti veya baska bir sorun olup
olmadigi diizenli olarak kontrol edilmelidir
(bkz. DIN 1988'deki 6neriler).

7.2.11 Basing diigiiriiciisii (aksesuar)

7.3

Giris hattinda 1 barin lizerinde basing dalgalanma-
larni varsa, 6n basing dalgalanmasi tesisin kapan-
masini gerektirecek kadar yiiksekse ya da tesisin
toplam basinci (6n basing ve sifir miktar nokta-
sinda pompanin basma yiiksekligi - bkz. karakte-
ristik egri) nominal basinci agiyorsa bir basing
diisiirticti kullanilmahdir. Basing diisiirliciiniin igle-
vini yerine getirebilmesi icin, yakl. 5 m'lik veya

0,5 barlik bir minimum basing egimi olmahdir.
Basing dustriiciiniin arkasindaki basing (arka
basing), DEA'nin toplam basma yiiksekligi belirle-
nirken baslangi¢ noktasini olusturur. Basing diisii-
riictisii takilirken, 6n basing tarafinda

yakl. 600 mm’lik bir giris mesafesi olmalidir.

Elektrik baglantisi

TEHLIKE! Hayati tehlike!

Elektrik baglantisinin, yerel enerji dagitim sirke-
tinin ruhsat verdigi bir elektrik teknisyeni tara-
findan gecerli yerel yonetmeliklere (VDE yonet-
melikleri) uygun olarak yapilmasi gereklidir.
Elektrik baglantisi i¢cin pompanin veya regiilasyon
cihazinin ilgili montaj ve kullanma kilavuzu ve
urtinle birlikte verilen elektrik baglantisi semalari
mutlaka dikkat alinmaldir.

COR-1...GE -HS ya da SiBoost Smart.1..HS driin
serilerinde opsiyonel olarak entegre edilmis ana
salteri olan tesislerde sebeke baglantisi ana salter-
den yaplilir. Buna iliskin olarak ana salterin montaj
kilavuzuna da dikkate alin.

Genel olarak dikkate alinmasi gereken noktalar
devamda belirtilmistir:

Elektrik sebekesi baglantisindaki akim tiirii ve vol-
taj, pompanin ve regiilasyon cihazinin baglanti
semasindaki ve isim plakasindaki bilgilere uygun
olmahdir

Elektrik baglanti hatti, tesisin toplam gicii i¢in
yeterli olmalidir (bkz. pompanin veya regiilasyon
cihazinin montaj ve kullanma kilavuzu ve {riinle
birlikte verilen elektrik baglantis §ema|ar|)

Harici sigorta DIN 57100/ VDE0100 Kisim 430 ve
Kisim 523'e gére yapiimalidir (bkz. pompanin veya
regiilasyon cihazinin montaj ve kullanma kilavuzu
ve Urtinle birlikte verilen elektrik baglantisi sema-
lar)

Koruyucu 6nlem olarak tesis, kurallara uygun bir
sekilde (yani yerel hiikimler ve sartlar dogrultu-
sunda) topraklanmalidir, bunun icin 6ngériilen
baglantilar isaretlenmistir (bkz. ayrica baglant
semasl)

A\

Tirkce

TEHLIKE! Hayati tehlike!

Tehlikeli temas gerilimlerine karsi koruyucu
onlem olarak:

Frekans konvertorlii basing yiikseltme tesisinde,
300 mA trip akiml, her akim tiiriine duyarh olan
kacak akima karsi koruma salteri monte edilme-
lidir

Tesisin ve bilesenlerin koruma sinifiigin isim
plakalarina ve/veya veri foylerine bakilmal
Diger onlemler/ayarlar vb. icin pompanin ve/
veya regiilasyon cihazinin ve/veya ana salterin
montaj ve kullanma kilavuzuna ve de baglanti
semasina bakilmalidir.

8 ilk cahstirma /Devre disi birakma

8.1

A

Montaj ve kullanma kilavuzu Wilo-SiBoost Smart 1, Wilo-Comfort-Vario COR-1 ...-GE, ..

Tesisin ilk isletime alimisinin Wilo yetkili servisi
tarafindan yapilmasinitavsiye ediyoruz. Bununigin
bayinize, en yakin Wilo temsilciligine veya dogru-
dan merkezi yetkili servisimize basvurabilirsiniz.

Genel hazirliklar ve kontrol onlemleri

Tesisi ilk kez calistirmadan dnce miisteri tarafin-
dan saglanan kablolamanin dogru yapilip yapiima-
digini, 6zellikle de topraklamayi kontrol edin

Boru baglantilarinin gerilimsizligini kontrol edin,
Tesisin doldurun ve gozle sizdirmazliklar kontrol
edin,

Pompalardaki, emme ve basing hattindaki kapama
armatiirlerini agin,

Pompanin hava alma civatalanni agin ve hava
tamamen disar ¢ikana kadar pompaya yavasca su
doldurun.

Dikkat! Maddi hasar tehlikesi!

Pompalari kuru galistirmayin. Pompanin kuru
calismasi durumunda mekanik salmastra tahrip
olur veya motorun asiri yiiklenmesine neden
olur.

Emme isletiminde (yani 6n hazne ile pompa ara-
sinda negatif seviye farkinda) pompayi ve emme
hattini, hava bosaltma civatasinin deliginden dol-
durun (gerekirse huni kullanin).

Eger diyaframli basing tanki (opsiyonel veya akse-
suar) monte edilmisse, bundaki én pres basincinin
(bkz. Sek. 3 ve &) dogru ayarlanmis olup olmadigini
kontrol edin

+ Bunun igin:

« Hazneyi, su tarafinda basingsiz hale getirin (akig
armatiiriinii kapatin (A, Sek. 3), kalan suyun,
bosaltma diizenegi tizerinden disari akmasini
saglayin (B, Sek. 3))

Gaz basincini, diyaframlh basing tankinin hava
valfinde (iistte, koruyucu kapagi ¢ikarin) hava
6lctim cihaziile kontrol edin (C, Sek. 3). Eger ¢cok
diisiikse basinci (PN 2 = Pompa agilig basinci
pmin eksi 0,2-0,5 bar) ya da degeri, haznedeki
tabloya gére (ayrica bkz. Sek. 3) azot doldurarak
(Wilo yetkili servisi) diizeltin.

Basing fazla yliksekse, istenen degere ulasana
kadar azotu valf izerinden bosaltin. Koruyucu
kapadi tekrar yerlestirin,

Akis gecis armatiirlindeki bosaltma valfini kapa-
tin ve akis gecis armatiiriinii agin.
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Tirkce

16

A

8.2

8.3

« Basincin PN 16'dan ylksek oldugu tesislerde
diyaframli basing tanki icin, montaj ve kullanma
kilavuzunda yer alan dreticiye ait doldurma tali-
matlarina uyulmalidir
TEHLIKE! Hayati tehlike!

Diyaframli basing tankindaki 6n pres basincinin
(azotun) asin yiiksek olmasi, haznenin zarar gor-
mesine veya tahrip olmasina ve bunun sonu-
cunda yaralanmalara yol acabilir.

Basingh kaplar ve teknik gazlarla calismada ali-
nacak giivenlik onlemlerine mutlaka uyulmahdr.
Bu dokiimantasyonda (Sek. &) yer alan basing
bilgileri bar(!) olarak belirtilmistir. Farkl basing
olcme skalalarinin kullaniimasi durumunda
doniistiirme kurallarina mutlaka dikkat edilme-
lidir!

Dolayli baglantida giris haznesindeki su seviyesi-
nin yeterli olup olmadigi, dogrudan baglantida ise
giris basincinin yeterli olup olmadigr kontrol edil-
melidir (minimum giris basinci 1 bar)

+ Dogru kuru ¢alisma korumasinin diizgiin bir
sekilde monte edilmelidir (Bolim 7.2.4).

« On haznede, su eksikligi korumasi iin samandira
salterleri ya da elektrotlar, minimumu su seviye-
sinde tesis mutlaka kapatilacak sekilde yerlestirin
(Bolim 7.2.4).

« Regiilasyon cihazindaki (sadece COR-1...VR'de)
motor koruma salterinin, motor isim plakalarindaki
bilgiler dogrultusunda dogru nominal akima ayarl
olup olmadigini kontrol edin. Bunun icin regiilas-
yon cihazinin montaj ve kullanma kilavuzuna dik-
kat edin

« Pompalar sadece basing tarafindaki kesme siir-

guisii kapahyken kisa siireli olarak ¢alistinlmahdir.

Pompada ya da regiilasyon cihazindaki frekans

konvertoriinde olmasi gereken parametreleri,

urlinle birlikte verilen montaj ve kullanma kilavu-
zundan kontrol edilmeli ve ayarlanmalidir.

Su eksikligi korumasi (WMS)

On basincin kontroliine yonelik su eksikligi koru-
masinin (WMS) (Sek. 5ave 5b) basing salteri (14-1)
fabrika tarafindan sabit olarak 1 bar (altina diisiil-
diigiinde tesis kapatilir) ve 1,3 bar (iistiine cikildi-
ginda tesis tekrar agilir) degerlerine ayarlanmistir.
Bu ayarlari degistirmek miimkiin degildir.

Tesisin calistinimasi

Tim hazirliklar ve kontrol énlemleri Bélim 8.1'e
uygun olarak tamamlandiktan sonra yapilmasi
gerekenler:

+ COR-1..GE-HS ya da SiBoost Smart-1...HS tesisle-
rinde tesisi, opsiyonel ana salter tizerinden calisti-
rn

« VRCVVregiilasyon cihazina sahip tesislerde tesisi,
reglilasyon cihazindaki ana salterden agin ve regii-
lasyonu 'otomatik isletim’ moduna ayarlayin.

« COR-1...GE tipi (fabrika tarafindan saglanan ana
salter yok) tesislerde, miisteri tarafindan saglan-
masi gereken ayri bir ana salter lizerinden tesis
aciimahdir.

8.4

Basing regtilasyonu, tiiketici boru hatlari su ile
dolanave ayarlanan basing olusana kadar pompayi
acar. Basing artik degismedigi takdirde (6nceden
ayarlanan siire dahilinde tiiketimde azalma yok)
regiilasyon, pompayi kapatir. Buna iliskin ayrintili
bilgiler icin, pompanin veya regiilasyon cihazinin
montaj ve kullanma kilavuzuna bakiniz.

Uyari! Saglk icin tehlikeli!

Tesis heniiz yikanmadiysa, en ge¢ bu asamada
iyice yikanmahdir. (bkz. Boliim 7.2.3).

Tesisi devre digi birakma

Basing yukseltme tesisinin bakim, onarim veya
baska 6nlemler nedeniyle isletimden ¢ikartilmasi
gerekiyorsa asagidaki gibi hareket edilmelidir!
Voltaj girisini kapatin ve yetkisi olmayanlarin aga-
mayacag bir sekilde emniyete alin

Tesisin 6niindeki ve arkasindaki kesme armatdi-
riind kapatin

Akis armatiiriindeki diyaframli basing tankini
kapatin ve bosaltin

Gerekiyorsa tesisi tamamen bosaltin

Bakim

Miimkiin olan minimum isletim giderleriyle maksi-
mum igletim giivenilirliginin saglanmasiigin tesisin
diizenli olarak kontrol edilmesi ve bakima alinmasi
tavsiye edilir (bkz. DIN 1988 sayili norm). Bunun
icin, uzman bir isletmeyle veya yetkili servis mer-
kezimizle bir bakim s6zlesmesi yapmaniz tavsiye
edilir. Su kontroller diizenli olarak yapiimalidir:
Basing yiikseltme tesisinin ¢alismaya hazir
durumda olup olmadigi kontrol edilmelidir
Pompanin mekanik salmastrasi kontrol edilmelidir.
Mekanik salmastralarin yaglanmasi icin su gerekli-
dir; salmastradan disari az miktarda su ¢ikabilir.
Bariz bir su ¢ikisi varsa, mekanik salmastra degisti-
rilmelidir.

Diyaframli basing tankinda én pres basincinin (bkz.
Sek. 3 ve Sek. 4) dogru ayarlanmis olup olmadigi
kontrol edilmelidir (3 aylik periyotlarla yapiimasi
tavsiye edilir).

Dikkat! Maddi hasar tehlikesi!

Yanlig 6n pres basincinda diyaframh basing tanki
diizgiin calismayacak, bunun sonucunda diyaf-
ram daha fazla asinacaktir. Bu durum tesiste ari-
zalara yol acabilir.

Bunun icin, su tarafindaki hazneyi basingsiz
duruma getirin (akig armatiiriini kapatin

(A, Sek. 3) ve kalan suyun bosaltma diizenegi
tizerinden disari akmasini saglayin (B, Sek. 3)).
Diyaframli basin¢ tankindaki valfte (iistte, koru-
yucu kapagi ¢ikanin) gaz basincini, hava 8lgiim
cihazi ile kontrol edin (C, Sek. 3)

Gereken durumda basinci, azot doldurarak
diizeltin. (PN2 = Pompa agilis basinci pmin eksi
0,2-0,5 bar ya da haznedeki tabloda yer alan
deger (Sek. 4) - Wilo yetkili servisi).

Asin yiiksek basingta azotu valf lizerinden
bosaltin.
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Anza

Pompa calistirlamiyor

Dikkat!

Diyaframli basing tankindaki 6n pres basincinin
(azotun) asin yiiksek olmasi, haznenin zarar gor-
mesine veya tahrip olmasina ve bunun sonu-
cunda yaralanmalara yol acabilir.

Basincli kaplar ve teknik gazlarla calismada ali-
nacak giivenlik onlemlerine mutlaka uyulmahdir.
Bu dokiimantasyonda (Sek. 5) yer alan basing
bilgileri bar olarak belirtilmistir. Farkh basing
olcme skalalarinin kullanilmasi durumunda
doniistiirme kurallarina mutlaka dikkat edilme-
lidir!

Frekans konvertdrlii tesislerde fanin giris ve cikis
filtresi, bariz bir kirlenme varsa temizlenmelidir.
Uzun siire devre disi birakma durumunda 8.4'teki
gibi hareket edin ve pompayi, pompa ayagindaki
bosaltma tapasini acarak bosaltin. (Bunun icin
pompaya ait ekteki montaj ve kullanma kilavuzu-
nun ilgili béliimiine de dikkat edin)

Nedeni

Sebeke voltaji yok

Tirkce

10 Anzalar, nedenleri ve arizalarin giderilmesi

Arnizalarin giderilmesi, 6zellikle pompalardaki veya
reglilasyondaki arizalar sadece Wilo yetkili servisi
veya bir uzman firma tarafindan gergeklestiriime-
lidir.

NOT!

Tiim bakim ve onanim calismalarinda genel emni-
yet tedbirlerine uyulmalidir! Liitfen pompanin ve
reglilasyon cihazinin montaj ve kullanma kilavu-
zuna da dikkat edin, 6zellikle de ekranda hata
mesajlari gosterildiginde.

Burada belirtilen arizalar, genel hatalardir. Frekans
konvertoriiniin veya regiilasyon cihazinin ekra-
ninda gdsterilen hatalarda bu cihazlarin montaj ve
kullanma kilavuzunu mutlaka dikkate alin

Giderilmesi

Sigortalari, kablolar ve baglantilarini kon-
trol edin

Ana salter ,KAPALI*

Ana salteri agin

On haznedeki su seviyesi cok diisiik, yani  On haznenin giris armatiiriinii / besleme

su eksikligi seviyesi erisildi

hattini kontrol edin

Su eksikligi salteri devreye girmistir

Giris basincini kontrol edin,

Su eksikligi salteri bozuk

Kontrol edin, gerekirse su eksikligi salterini
degistirin

Elektrotlar yanlis baglandi veya 6n basing  Montaji veya ayari kontrol edin ve diizeltin

salteri yanlis ayarlandi.

Giris basinci ¢alistirma basincinin lize- Ayar degerlerini kontrol edin, gerekirse
rinde diizeltin

Basing vericisindeki/basing salterindeki Kontrol edin, gerekirse kapatma armatii-
kilit kapali riinli agin

Acma basing degeri fazla yiiksek ayar- Ayari kontrol edin, gerekirse diizeltin
land

Sigorta arizal

Sigortalari kontrol edin ve gerekiyorsa
degistirin

Motor korumasi devreye girdi

Pompa ya da motor verileriyle ayar degerle-
rini kontrol edin, gerekirse akim degerlerini
olciin, gerekirse ayarlan diizeltin, ayrica
motorda ariza olup olmadigini kontrol edin
ve gerekirse dedistirin

Gli¢ kontaktori arizal

Kontrol edin ve gerekiyorsa dedistirin

Motor icinde sanim kisa devresi

Kontrol edin, gerekiyorsa motoru degistirin
veya onarilmasini saglayin

Pompa kapanmiyor

Giris basincinda fazla dalgalanma

Giris basincini kontrol edin, eger gerekirse
6n basing stabilizasyonunu icin 6nlemler
alin (6rn. basing azaltici)

Giris hatti tikali veya kapali

Giris hattini kontrol edin, gerekirse tikanik-
hklar giderin veya kapama armatiiriinti agin

Giris hatti nominal genisligi cok kiiglik

Giris hattini kontrol edin, gerekirse giris
hattinin profilini bilyiitiin

Giris hattinin kurulumu yanlis

Giris hattini kontrol edin, gerekirse boru
hatti kilavuzunu degistirin

Giristeki hava girisi

Kontrol edin, gerekiyorsa boru hatlarini
sizdirmaz hale getirin pompalarin havasini
bosaltin

Carklar tikah

Pompayi kontrol edin, gerekiyorsa motoru
degistirin veya onarima verin
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Tirkce

Ariza Nedeni

Cek valf sizdinyor

Giderilmesi

Kontrol edin, gerekirse salmastrayi yeni-
siyle degistirin veya cek valfi degistirin

Cek valf tikal

Kontrol edin, gerekiyorsa tikanikligi giderin
veya cek valfi degistirin

Tesisin kesme siirgiisii kapal veya yete-
rince acilmamis

Kontrol edin, gerekirse kapatma armatii-
riinii tamamen agin

Debi fazla yiiksek

Pompa verilerini ve ayar degerlerini kontrol
edin ve gerekirse diizeltin

Basing vericisindeki kilit kapali

Kontrol edin, gerekirse kapatma armatii-
rinu agin

Kapama basing dederi fazla yliksek ayar-
landi

Ayari kontrol edin, gerekirse diizeltin

Motorun dénme yonii yanlis

Donme yoniinii kontrol edin, gerekirse fre-
kans konvertori moddliinii onarin veya
degistirin

Salinim salterlerinin kumanda sikhgi Giris basincinda kuvvetli dalgalanma
cok yiiksek

Girig basincini kontrol edin, eger gerekirse
6n basing stabilizasyonunu icin 6nlemler
alin (6rn. basing azaltici)

Salimm salterlerinin kumanda sikligi Giris hatti tikali veya kapali
cok yliksek

Giris hattini kontrol edin, gerekirse tikanik-
liklari giderin veya kapama armatiiriinii agin

Giris hatti nominal genisligi cok kiigiik

Giris hattini kontrol edin, gerekirse giris
hattinin profilini bilyiitin

Giris hattinin kurulumu yanlis

Giris hattini kontrol edin, gerekirse boru
hatti kilavuzunu degistirin

Basing vericisindeki kilit kapali

Kontrol edin, gerekirse kapatma armatii-
rinu agin

Diyaframli basing tankinda 6n pres
basinci yanlis

On pres basincini kontrol edin ve gerekirse
diizeltin

Diyaframli basing tankinda armatiir kapali

Armatdirii kontrol edin ve gerekirse agin

Salter farki cok diistik ayarlandi

Ayari kontrol edin, gerekirse diizeltin

Pompa diizensiz ¢alisiyor ve/veya sira  Girig basincinda kuvvetli dalgalanma
disi sesler ¢ikariyor

Giris basincini kontrol edin, eger gerekirse
6n basing stabilizasyonunu icin dnlemler
alin (6rn. basing azaltici)

Giris hatti tikali veya kapali

Giris hattini kontrol edin, gerekirse tikanik-
hklar giderin veya kapama armatdiriinti agin

Giris hatti nominal genisligi cok kiigiik

Giris hattini kontrol edin, gerekirse giris
hattinin profilini bilyiitiin

Giris hattinin kurulumu yanlis

Giris hattini kontrol edin, gerekirse boru
hatti kilavuzunu degistirin

Giristeki hava girisi

Kontrol edin, gerekiyorsa boru hatlarini
sizdirmaz hale getirin pompalarin havasini
bosaltin

Pompada hava var

Pompalarn havasini bosaltin, emme hatti-
nin sizdirmazhgini kontrol edin ve gerekirse
sizdirmaz hale getirin

Carklar tikah

Pompayi kontrol edin, gerekiyorsa motoru
degistirin veya onarima verin

Debi fazla yiiksek

Pompa verilerini ve ayar degerlerini kontrol
edin ve gerekirse diizeltin

Motorlarin donme yonii hatali

Donme yoniinii kontrol edin, gerekirse fre-
kans konvertorii modiiliinii onarin veya
degistirin

Pompa diizensiz calisiyor ve/veya sira  Sebeke gerilimi: bir faz eksik
disi sesler ¢ikaryor

Sigortalari, kablolar ve baglantilarini kon-
trol edin

Pompa ana kasaya yeterince sabitlenme-
mis

Sabitlemeyi kontrol edin, gerekirse sabit-
leme vidalarini sikin

Yatak hasari

Pompayi /motoru kontrol edin, gerekiyorsa
motoru degistirin veya onarima verin
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Ariza Nedeni

Motor veya pompa asiri isiniyor Giristeki hava girisi

Tirkce

Giderilmesi

Kontrol edin, gerekiyorsa boru hatlarini
sizdirmaz hale getirin pompalarin havasini
bosaltin

Tesisin kesme siirgiisii kapal veya yete-
rince agllmamis

Kontrol edin, gerekirse kapatma armatii-
rind tamamen agin

Carklar tikali Pompayi kontrol edin, gerekiyorsa motoru
degistirin veya onarima verin
Cek valf tikali Kontrol edin, gerekiyorsa tikaniklidi giderin

veya cek valfi degistirin

Basing vericisindeki kilit kapali

Kontrol edin, gerekirse kapatma armatii-
riind acin

Kapama basinc dederi fazla yliksek ayar-
land

Ayari kontrol edin, gerekirse diizeltin

Yatak hasar

Pompayi/motoru kontrol edin, gerekiyorsa
motoru degistirin veya onarima verin

Motor icinde sarim kisa devresi

Kontrol edin, gerekiyorsa motoru degistirin
veya onarilmasini saglayin

Sebeke gerilimi: bir faz eksik

Sigortalari, kablolar ve baglantilarini kon-
trol edin

Elektrik tliketimi ¢ok fazla Cek valf sizdiryor

Kontrol edin, gerekiyorsa salmastrayi yeni-
siyle degistirin veya cek valfi degistirin

Debi fazla yliksek

Pompa verilerini ve ayar degerlerini kontrol
edin ve gerekirse diizeltin

Motor icinde sanim kisa devresi

Kontrol edin, gerekiyorsa motoru degistirin
veya onarilmasini saglayin

Sebeke gerilimi: bir faz eksik

Sigortalari, kablolar ve baglantilarini kon-
trol edin

Motor korumasi salteri devreye giriyor ~Cek valf arizal

Kontrol edin ve gerekiyorsa ¢ek valfi degis-
tirin

Debi fazla yliksek

Pompa verilerini ve ayar degerlerini kontrol
edin ve gerekirse diizeltin

Gii¢ kontaktori arizah

Kontrol edin ve gerekiyorsa dedistirin

Motor icinde sarim kisa devresi

Kontrol edin, gerekiyorsa motoru degistirin
veya onarilmasini saglayin

Sebeke gerilimi: bir faz eksik

Sigortalari, kablolar ve baglantilarini kon-
trol edin

Pompanin gliicii yok veya glicii cok Giris basincinda kuvvetli dalgalanma
diisiik

Giris basincini kontrol edin, eger gerekirse
6n basing stabilizasyonunu icin 6nlemler
alin (6rn. basing azaltici)

Giris hatti tikali veya kapali

Giris hattini kontrol edin, gerekirse tikanik-
hklan giderin veya kapama armatiiriinti agin

Giris hatti nominal genisligi cok kiiglik

Giris hattini kontrol edin, gerekirse giris
hattinin profilini bilyiitiin

Giris hattinin kurulumu yanlis

Giris hattini kontrol edin, gerekirse boru
hatti kilavuzunu degistirin

Giristeki hava girisi

Kontrol edin, gerekiyorsa boru hatlarini
sizdirmaz hale getirin pompalarin havasini
bosaltin

Carklar tikali

Pompayi kontrol edin, gerekiyorsa motoru
degistirin veya onarima verin

Cek valf sizdinyor

Kontrol edin, gerekiyorsa salmastrayi yeni-
siyle dedistirin veya cek valfi dedistirin

Cek valf tikal

Kontrol edin, gerekiyorsa tikanikhdi giderin
veya cek valfi degistirin

Tesisin kesme siirgiisii kapal veya yete-
rince agllmamis

Kontrol edin, gerekirse kapatma armatii-
rini tamamen agin

Su eksikligi salteri devreye girmistir

Giris basincini kontrol edin,

Pompanin gliicii yok veya glicii cok Motorun dénme yonii yanls
diistik

Donme yoniinii kontrol edin, gerekirse fre-
kans konvertorii modiiliinii onarin veya
degistirin

Motor icinde sarim kisa devresi

Kontrol edin, gerekiyorsa motoru degistirin
veya onarilmasini saglayin

Montaj ve kullanma kilavuzu Wilo-SiBoost Smart 1, Wilo-Comfort-Vario COR-1 ...-GE, .../V\R
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Tirkce

Anza

Su olmasina ragmen kuru ¢alisma

Nedeni

Giris basincinda kuvvetli dalgalanma

korumasi sistemi kapatiyor

Giderilmesi

Giris basincini kontrol edin, eger gerekirse
6n basing stabilizasyonunu icin 6nlemler
alin (6rn. basing azaltici)

Giris hatti nominal genisligi cok kiiciik

Giris hattini kontrol edin, gerekirse giris
hattinin profilini bilyiitiin

Giris hattinin kurulumu yanlis

Giris hattini kontrol edin, gerekirse boru
hatti kilavuzunu degistirin

Debi fazla yiliksek

Pompa verilerini ve ayar degerlerini kontrol
edin ve gerekirse diizeltin

Elektrotlar yanlis baglandi veya 6n basing
salteri yanlis ayarland.

Montaji veya ayari kontrol edin ve diizeltin

Su eksikligi salteri bozuk

Kontrol edin, gerekirse su eksikligi salterini
degistirin

Su eksik olmasina ragmen kuru
calisma korumasi, sistemi kapatmiyor

Elektrotlar yanls baglandi veya 6n basing
salteri yanlis ayarland.

Montaji veya ayari kontrol edin ve diizeltin

Su eksikligi salteri bozuk

Kontrol edin, gerekirse su eksikligi salterini
degistirin

20
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NOT!

Pompa ve regiilasyon cihazinda meydana gelen
ve burada yer almayan arizalara iliskin agiklamalar
icin, ilgili bilesenlerle birlikte verilen dokiimantas-
yona bakiniz.

isletim anzalarinin giderilemedigi durumlarda
liitfen uzman bir servise veya en yakin Wilo yet-
kili servisine veya temsilcisine bagvurunuz.

Yedek parcalar

Yedek parca siparisleri ve tamir talepleri yerel
uzman kuruluslar ve/veya Wilo yetkili servisi
lizerinden verilir.

Baska sorularin olusmasini ve hatali siparisleri
onlemek icin, verilen her sipariste isim plakasinda
yer alan tiim bilgiler belirtilmelidir.

Teknik degisiklik yapma hakki sakhdir!
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DE EG - Konformitatserklarung
EN EC - Declaration of conformity

FR Déclaration de conformité CE
(gemdf3 2006/42/EG Anhang II,1A und2004/108/EG Anhang IV, 2,
according 2006/42/EC annex Il,1A and2004/108/EC annex IV, 2,
conforme 2006/42/CE appendice I, 1A et 2004/108/CE appendice 1V,2)

Hiermit erkldren wir, dass die Nassldufer-Umwalzpumpen der Baureihe:  CO(R)- ... Helix V ...
Herewith, we declare that the glandless circulating pumps of the series: ~ COR- ... Helix VE ...
Par le présent, nous déclarons que les circulateurs des séries : SiBoost Smart Helix V(E)

SiBoost Smart Helix EXCEL
(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes angegeben. /
The serial number is marked on the product site plat. /
Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit.)
in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschldgigen Bestimmungen entspricht:
in its delivered state complies with the following relevant provisions:
est conforme aux dispositions suivantes dont il reléve:

EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
EC-Machinery directive

Directives CE relatives aux machines

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemiR Anhang I, Nr. 1.5.1 der Maschinenrichtlinie 2006/42/EG eingehalten /
The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive
2006/42/EC / Les objectifs protection de la directive basse-tension 2006/95/CE sont respectées conformément & appendice |, n° 1.5.1 de la
directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertriglichkeit - Richtlinie 2004/108/EG
Electromagnetic compatibility - directive
Compatibilité électromagnétique- directive

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere: ENISO 12100, EN 60204-1,
as well as following harmonized standards: EN 61000-6-1,
ainsi qu’aux normes harmonisées suivantes: EN 61000-6-2,

EN 61000-6-3,

EN 61000-6-4

Bei einer mit uns nicht abgestimmten technischen Anderung der oben genannten Bauarten, verliert diese Erkldrung ihre Giiltigkeit.
If the above mentioned series are technically modified without our approval, this declaration shall no longer be applicable.
Si les pompes mentionnées ci-dessus sont modifiées sans notre approbation, cette déclaration perdra sa validité.

Bevollméchtigter fur die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: Pompes Salmson S.A. - Laval

Authorized representative for the completion of the technical documentation: Division Pumps & Systems

Mandataire pour le complément de la documentation technique est : PBU Multistage & Domestic Pumps - Quality
80 Bd de 'lndustrie
BP 0527

F-52005 Laval Cédex
Dortmund, 13.02.2012

gpe. S W7l0

Oliver Breuing WILO SE
Quality Manager Nortkirchenstralte 100

44263 Dortmund

Germany
Document: 2117801.1



NL

EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde
uitvoering voldoet aan de volgende bepalingen:

EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG
Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
gebruikte geharmoniseerde normen, in het bijzonder:
zie vorige pagina

IT

Dichiarazione di conformita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi
alle seguenti disposizioni e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG
Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
norme armonizzate applicate, in particolare:
vedi pagina precedente

ES

Declaracién de conformidad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su
estado de suministro con las disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG
normas armonizadas adoptadas, especialmente:

véase pdgina anterior

PT

Declaragdo de Conformidade CE

Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original,
estd conforme os seguintes requisitos:

Directivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG
Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

normas harmonizadas aplicadas, especialmente:

ver pdgina anterior

sV

CE- forsdkran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande
motsvarar foljande tillimpliga bestimmelser:
EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

EG-Elektromagnetisk kompatibilitet — riktlinje 2004/108/EG
tillampade harmoniserade normer, i synnerhet:

se foregdende sida

NO

EU-Overensstemmelseserklaring

Vi erkleerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i
overensstemmelse med fglgende relevante bestemmelser:
EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

EG-EMV-Elektromagnetisk kompatibilitet 2004/108/EG
anvendte harmoniserte standarder, serlig:

se forrige side

Fl

CE-standardinmukaisuusseloste

limoitamme téten, ettd tamd laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia
m yksid:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG

Sihkomagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG

kdytetyt yhteensovitetut standardit, erityisesti:

katso edellinen sivu.

DA

EF-overensstemmelseserklering

Vi erklaerer hermed, at denne enhed ved levering overholder
fglgende relevante bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

anvendte harmoniserede standarder, sarligt:

se forrige side

HU

EK-megfeleldségi nyilatkozat

Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi
irdnyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK

Elektromagneses dsszeférhetdség iranyelv: 2004/108/EK
alkalmazott harmonizalt szabvényoknak, kiiléndsen:

ldsd az elz8 oldalt

Cs

Prohlaseni o shodé ES

Prohlasujeme timto, Ze tento agregdt v dodaném provedeni
odpovida ndsledujicim pfislusnym ustanovenim:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES
Smérnice o elektromagnetické kompatibilité 2004/108/ES

pouZité harmonizacni normy, zejména:

viz pfedchozi strana

PL

Deklaracja Zgodnosci WE

Niniejszym deklarujemy z petng odpowiedzialnoscia, ze
dostarczony wyréb jest zgodny z nastepujgcymi dokumentami:

dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE
dyrektywa dot. kompatybilnosci elektromagnetycznej
2004/108/WE

stosowanymi normami zharmonizowanymi, a w szczegdlnosci:

patrz poprzednia strona

RU

[eknapauus o cooTseTcTBUMU EBpOnenckum Hopmam
HacTosawmm 0oKyMeHTOM 3asBNseMm, 4TO faHHbIN arperaT B ero
o6beme MOCTaBKU COOTBETCTBYET CeyHOLLNM HOPMATUBHBIM
[IOKYMeHTaM:

[NupexTuBsb! EC B 0THOWeHNM MawnH 2006/42/EG
3neKTPOMarHUTHas ycToitumeocTs 2004/108/EG

Mcnonb3yeMble COrNacoBaHHble CTaHAAPTLI U HOPMbI, B
4acTHOCTU :
CM. NpefblAyLLYI0 CTPaHULY

EL

AnAwon ouppdpewong thg EE

ANAWVOUNE OTLTO TIPOIOV AUTO G' AUTH TNV KATAoTaon Tapadoong
KavoTtoLEL TLg akOAouBeg Slatagelg :

Odnyieg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

HAektpopayvnTiki) cupBatotnta EK-2004/108/EK
Evappoviopéva xpnoomnototpeva tpotuta, Wdiaitepa:

BA£me ponyoupevn oghida

TR

CE Uygunluk Teyid Belgesi

Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun
oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlan 2006/42/EG

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG
kismen kullanilan standartlar icin:
bkz. bir 6nceki sayfa

RO

EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declaram cd acest produs asa cum este livrat,
corespunde cu urmdtoarele prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Compatibilitatea electromagnetici — directiva 2004/108/EG
standarde armonizate aplicate, indeosebi:

vezi pagina precedentd

ET

EU vastavusdeklaratsioon

Kéesolevaga téendame, et see toode vastab jargmistele
asjakohastele direktiividele:

Masinadirektiiv 2006/42/EU

Elektromagnetilise iihilduvuse direktiiv 2004/108/EU
kohaldatud harmoneeritud standardid, eriti:

vt eelmist |k

Lv

EC - atbilstibas deklaracija

Ar So més apliecinam, ka Sis izstradajums atbilst sekojoSiem
noteikumiem:

Masinu direktiva 2006/42/EK
Elektr gnétiskas savietojamibas direktiva 2004/108/EK
pieméroti harmonizéti standarti, tai skaita:

skatit iepriek$&jo lappusi

LT
EB atitikties deklaracija
Siuo pazymima, kad $is gaminys atitinka ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Elektr C inio suderii direktyva 2004/108/EB
pritaikytus vieningus standartus, o batent:

Zr. ankstesniame puslapyje

SK

ES vyhlisenie o zhode

Tymto vyhlasujeme, Ze konStrukcie tejto konstrukénej série v
dodanom vyhotoveni vyhovuiji nasledujticim prislusnym

ustanoveniam:
Stroje - smernica 2006/42/ES

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES
pouZivané harmonizované normy, najma:
pozri predchddzajlicu stranu

SL

ES - izjava o skladnosti

Izjavljamo, da dobavljene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledecim
zadevnim doloCilom:

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2004/108/ES
uporabljeni harmonizirani standardi, predvsem:

glejte prejSnjo stran

BG
EO-[leknapauus 3a cboTBeTCTBUE
[eknapupame, 4e NPOAYKTHT OTrOBaps Ha CNeHUTE U3UCKBAHUS:

MalwmnHa aupexTusa 2006/42/E0

ENeKTPOMarHMTHa CbMecTUMOCT — AupeKkTHBa 2004/108/E0
XapMOHW3MpaHK CTaHpapTy:

BX. NpedHaTa cTpaHnLa

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw i I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-
dispozizzjonijiet relevanti li gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE
b'mod partikolari:

ara |-pagna ta’ gabel

HR

EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporuenoj izvedbi
odgovaraju sljede¢im vazec¢im propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Elektr na k ibilnost - smjernica 2004/108/€z
primijenjene harmonizirane norme, posebno:

p
vidjeti prethodnu stranicu

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporucenoj verziji
odgovaraju slede¢im vaZecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/€Z

Elektr na ibilnost - direktiva 2004/108/EZ
primenjeni harmonizovani standardi, a posebno:

vidi prethodnu stranu

WILO SE
NortkirchenstraBe 100
44263 Dortmund
Germany




Wilo - International (subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T+6173907 6900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T+43507507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku
T+994125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel OO0
220035 Minsk
T+37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda

Jundiai — Sdo Paulo — Brasil

ZIP Code: 13.213-105

T+55112923 (WILO)
9456

wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L4
T+1403 2769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+86 1058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

Wilo Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILO CS, s.r.o.
25101 Cestlice
T+420234098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde
T+4570253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+3726509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo
T+358 207401540
wilo@wilo.fi

France

WILO S.AS.
78390 Bois d‘Arcy
T+33130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE14 2WJ
T+441283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbalint
(Budapest)

T+36 23889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and
Platt Pumps Ltd.

Pune 411019
T+912027442100
services@matherplatt.com

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140
T+62217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italia s.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T+3925538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 2785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
618-220 Gangseo, Busan
T+82519508000
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia

WILO Baltic SIA
1019Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon
T+9611888910
info@wilo.com.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+37052136495
mail@wilo.It

Morocco

WILO MAROC SARL
20600 CASABLANCA
T+212(0)5226609
24/28
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T+31889456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T+47 22804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto
T+351222080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romanias.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465
T+96614624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO CS s.r.0., org. ZloZka
83106 Bratislava
T+421233014511
info@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+38615838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcald de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vixjo
T+46470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden
T+416183680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO Taiwan Company Ltd.
Sanchong Dist., New Taipei
City 24159
T+886229998676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.veTic.AS,.
34956 istanbul
T+90216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew
T+380442011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free Zone—South
PO Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USALLC
Rosemont, IL 60018
T+18669456872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T+84 838109975
nkminh@wilo.vn
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Witlo

Wilo-Vertriebsbiiros in Deutschland

Nord

WILO SE

Vertriebsbiiro Hamburg

Beim Strohhause 27

20097 Hamburg

T 040 5559490

F 040 55594949
hamburg.anfragen@wilo.com

Nord-Ost

WILO SE

Vertriebsbiiro Berlin
JuliusstraBe 52-53
12051 Berlin

T 030 6289370

F 03062893770
berlin.anfragen@wilo.com

Kompetenz-Team
Gebadudetechnik

WILO SE
Nortkirchenstrale 100
44263 Dortmund

T 0231 4102-7516

F 0231 4102-7666

Erreichbar Mo—Do 7-18 Uhr, Fr 7-17 Uhr.

—Antworten auf
— Produkt- und Anwendungsfragen
— Liefertermine und Lieferzeiten

—Informationen liber Ansprechpartner vor Ort

—Versand von Informationsunterlagen

Standorte weiterer
Tochtergesellschaften

Die Kontaktdaten finden Sie
unter www.wilo.com.

* 0,14 €/Min. aus dem Festnetz,
Mobilfunk max. 0,42 €/Min.

Kompetenz-Team
Kommune
Bau + Bergbau

WILO SE, Werk Hof
HeimgartenstraBe 1-3
95030 Hof

T 09281 974-550

F 09281 974-551

Ost

WILO SE

Vertriebsbiiro Dresden
Frankenring 8

01723 Kesselsdorf

T 035204 7050

F 035204 70570
dresden.anfragen@wilo.com

Siid-Ost

WILO SE

Vertriebsbiiro Miinchen
Adams-Lehmann-Stralie 44
80797 Miinchen

T 0894200090

F 089 42000944
muenchen.anfragen@wilo.com

Werkskundendienst
Gebadudetechnik
Kommune

Bau + Bergbau
Industrie

WILO SE

44263 Dortmund
T02314102-7900

T 01805 Wel+L+O+K+D*
9¢44+5+6+5+3

F 02314102-7126

Nortkirchenstrale 100

Siid-West

WILO SE

Vertriebsbiro Stuttgart
Hertichstrale 10

71229 Leonberg

T 07152 94710

F 07152 947141
stuttgart.anfragen@wilo.com

Mitte

WILO SE

Vertriebsbiiro Frankfurt

An den drei Hasen 31

61440 Oberursel/Ts.

T 06171 70460

F 06171 704665
frankfurt.anfragen@wilo.com

Wilo-International

Osterreich

Zentrale Wiener Neudorf:
WILO Pumpen Osterreich GmbH
Wilo Strafte 1

A-2351 Wiener Neudorf

T +43 507 507-0

F +43 507 507-15
office@wilo.at

www.wilo.at

Vertriebsbiiro Salzburg:

kundendienst@wilo.com

Taglich 7-18 Uhr erreichbar
24 Stunden Technische
Notfallunterstiitzung

—Kundendienst-Anforderung
—Werksreparaturen
—Ersatzteilfragen
—Inbetriebnahme
—Inspektion
—Technische
Service-Beratung
—Qualitdtsanalyse

Gnigler Strale 56
A-5020 Salzburg

T +43 507 507-13

F +43 662 878470
office.salzburg@wilo.at
www.wilo.at

Vertriebsbiiro Oberdsterreich:
TrattnachtalstraBe 7

A-4710 Grieskirchen

T +43 507 507-26

F +43 7248 65054
office.oberoesterreich@wilo.at
www.wilo.at

WILO SE
Nortkirchenstrale 100
44263 Dortmund
Germany
T02314102-0

F 0231 4102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.de

West |

WILO SE

Vertriebsbiiro Duisseldorf
Westring 19

40721 Hilden

T 02103 90920

F 02103 909215
duesseldorf.anfragen@wilo.com

West Il

WILO SE

Vertriebsbiiro Dortmund
Nortkirchenstr. 100

44263 Dortmund
T02314102-6560

F 0231 4102-6565
dortmund.anfragen@wilo.com

Schweiz

EMB Pumpen AG
Gerstenweg 7
CH-4310 Rheinfelden
T +41 61 83680-20

F +41 61 83680-21
info@emb-pumpen.ch
www.emb-pumpen.ch

Stand Mai 2013



